CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.457
Para: Segunda-feira, 23 de janeiro de 2017
Texto:Salmo 111.1-6
“Como são maravilhosas as coisas que ele faz!”(Sl 111.2)

O Senhor é um Deus maravilhoso

Quantas bênçãos já aconteceram na sua vida? Ou você acha que não é abençoado? Nem sempre vivemos momentos de alegria. Aliás, a vida é cheia de dificuldades. Mas você já parou para olhar um pouco do seu passado e contar algumas das maravilhas que fizeram parte da sua história?
O Salmo 111 é um hino de louvor,de alguém que percebeu tudo o que estava acontecendo em sua vida e, agradecido a Deus, cantou “aleluia”, “louvem o Senhor”. E hoje, esse convite do salmista é dirigido a cada um de nós. Somos chamados a dizer “aleluia” pelas muitas maravilhas que fazem parte da nossa vida.
Mesmo se as coisas não estiverem tão bem, ainda assim temos muitos motivos para agradecer a Deus. O próprio escritor do salmo não baseia sua alegria apenas em bênçãos momentâneas, porém nos lembra que Deus é fiel eternamente, que ele é bondoso, misericordioso e nos ajuda a lembrar das suas maravilhas, que ele tem uma aliança conosco e, portanto, nunca esquecerá de cumprir com as suas promessas.
Muitas das promessas de Deus já foram cumpridas.A maior delas foi a vinda de Jesus ao mundo, que morreu na cruz pelos nossos pecados e ressuscitou vitorioso pela nossa salvação. Por isso, hoje temos a maravilhosa promessa de que todo aquele que crê em Jesus Cristo será salvo (Jo 3.16).
Por causa desse amor de Deus por nós e pela certeza da salvação, nos alegramos com o salmista e afirmamos: “Como são maravilhosas as coisas que ele faz!” (Sl 111.2).
Oremos:Maravilhoso Senhor! Nem sempre percebemos as bênçãos que acontecem em nossa vida. Por isso, pedimos o teu perdão. Agradecemos por toda a proteção que tens nos concedido. Te louvamos especialmente pela maravilha da salvação pela fé em Jesus Cristo. Amém.
Pastor Ezequiel Blum










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.458
Para:Terça-feira, 24 de janeiro de 2017
Texto:Deuteronômio 18.9-13
“Em todas as coisas sejam fiéis ao Senhor, nosso Deus” (Dt 18.13).

Deus nos torna pessoas fiéis

Até onde vai a sua fidelidade com a família, com os amigos, com os que estão no seu convívio, com o seu trabalho? Você é uma pessoa fielou ao menos procura ser? E com Deus, você é fiel naquilo que o Senhor espera de você?
O dia a dia da nossa vida nos prova que, por mais que procuremos ser pessoas fiéis, erramos de diversas formas. O pecado que temos nos faz tomar atitudes que vão contra a vontade de Deus e a fidelidade que ele espera de nós.Quantos costumes praticamos sem pensar, nos colocando contra os mandamentos de Deus?
De acordo com o texto de Deuteronômio, capítulo 18, versículos 9 a 13, vemos que Deus não se alegraquando somos infiéis à sua vontade, colocando a confiança em adivinhações, em tentativas de falar com mortos, em feitiçaria, despacho ou em tantos outros costumes pagãos. Digno da nossa confiança é o Deus Todo-Poderoso.
Mas, por que ser fiel ao Senhor Deus? Justamente porque ele é fiel em todas as suas promessas e nos concede todos os motivos para confiarmos no seu amor. Mesmo que procuremos fazer as coisas corretamente, cometemos pecados diante de Deus e, portanto, precisamos do seu perdão.
A fidelidade de Deus é tão grande que, vendo o ser humano seguir o caminho da condenação, prometeu enviar uma solução. Quando Cristo Jesus morreu pelos nossos pecados e ressuscitou, Deus cumpriu a sua grande promessa, nos tirando do caminho errado, nos perdoando, nos tornando pessoas fiéis. O sangue de Jesus derramado na cruz nos deu nova vida e nos provou que Deus é fiel.
Oremos: Senhor Deus, fiel em todas as tuas promessas, pedimos-te perdão por, muitas vezes, agirmos como pessoas sem fé em ti. Ajuda-nos a viver de acordo com os teus mandamentos, confiando somente em ti e no teu amor. Obrigado por enviares Jesus para nos tornar pessoas fiéis a ti. Amém.
Pastor Ezequiel Blum










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.459
Para:Quarta-feira, 25 de janeiro de 2017
Texto:1Coríntios 8.1-8
“Mas quem ama a Deus é conhecido por ele” (1Co 8.3).

Deus nos fez e nos conhece

Conhecemos muitos assuntos na vida, o que é fundamental para diversas tarefas que realizamos. Mas usamos esse conhecimento sempre com sabedoria e amor?
O apóstolo Paulo alerta para tomarmos cuidado com o conhecimento, pois pode nos deixar orgulhosos, mas o amor tem a capacidade de edificar a nossa vida e “quem ama a Deus é conhecido por ele” (1Co 8.3).
De fato, Deus nos conhece perfeitamente! Por um lado, isso pode ser um tanto assustador, pois Deus conhece todos os detalhes e erros da nossa vida, até mesmo aquilo que nem a gente lembra.Por outro lado, é profundamente consolador, pois Deus sabe de tudo o que necessitamos. Ele não é apenas nosso Criador, mas também é aquele que providenciou a salvação, perdoando todos os nossos pecados, através da morte de Jesus. Deus realmente nos conhece e sabe o que precisamos, ele nos concede a sabedoria que nos leva à vida eterna.Pela fé, Deus nos faz viver de acordo com a sua vontade,nos faz usar o conhecimento com sabedoria e amor.Mesmo assim, continuamos sendo pecadores e erramos constantemente. Nosso conhecimento é tão falho que até mesmo nos faz pensar que o que é certo é errado e o que é errado é certo.
Somos gratos a Deus, porque ele nos aceita não pelo que fazemos ou deixamos de fazer, mas pelo que Cristo fez por nós na cruz. Vamos continuar tentando usar nosso conhecimento com sabedoria e amor, também pensando no bem do próximo, pois vivemos a alegria de conhecer este amor de Deus, que vai além da nossa compreensão.
Oremos:Deus de poder e sabedoria, que nos conhece perfeitamente, ilumina nossa mente para que usemos todo o nosso conhecimento com sabedoria e amor. Perdoa-nos pelas tantas vezes em que fomos orgulhosos e prejudicamos o nosso próximo. Obrigado por nos enviares o Salvador Jesus e por nos aceitares com amor. Amém.
Pastor Ezequiel Blum











CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.460
Para:Quinta-feira, 26 de janeiro de 2017
Texto:Salmo 111.7-10
“Ele é fiel e justo em tudo o que faz” (Sl 111.7).

Deus é fiel e justo

O que você considera justo na vida? Justiça é um conceitomuito importante e fundamental para a sociedade, porém, algumas vezes, também muito esquecido ou até mesmo corrompido.
O Salmo 111 nos diz que Deus “é fiel e justo em tudo o que faz” (Sl 111.7). O que seria para nós viver de forma justa? De acordo com o desejo de Deus, seria cumprir os dez mandamentos, fazer tudo o que Deus nos ordena. Será que conseguimos cumprir tudo isso? Somos pecadores e não temos em nós capacidade de fazer a vontade de Deus.
Diante dessa situação, o justo seria que fôssemos condenados ao inferno, pois não conseguimos cumprir as leis de Deus. Mas Deus também é fiel em suas promessas, o que faz sua justiça ser diferente. Por nós mesmos, merecemos a eterna condenação. Mas, conforme as promessas de Deus, a morte de Cristo em nosso lugar satisfez a justiça do próprio Deus. Jesus, na cruz, pagou tudo por nós. Assim, fomos “libertados pelo precioso sangue de Cristo” (1Pe 1.19).Até mesmo a nossa fidelidade e justiça corrompidas estão perdoadas pelo sacrifício de Cristo.
E com o verdadeiro temora Deus, que ele mesmo nos concede, somos motivados a lutar diariamente para seguirmos uma vida de acordo com os mandamentos de Deus, os quais merecem a nossa confiança.
Esse é o nosso santo e poderoso Deus, que nos livra de todos os pecados, que é “fiel e justo em tudo o que faz” e que nos ama tanto, nos presenteando com a salvação em Jesus Cristo.
Oremos:Santo e poderoso Deus! Pedimos perdão pela nossa dificuldade de temer a ti e de obedecer aos teus mandamentos. Obrigado por seres um Senhor fiel e justo, cumprindo tuas promessas de salvação através de Cristo Jesus. Dá-nos uma vida de acordo com a tua vontade. Amém.
Pastor Ezequiel Blum










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.461
Para:Sexta-feira, 27 de janeiro de 2017
Texto:Deuteronômio 18.15-20
“Do meio de vocês Deus escolherá para vocês um profeta” (Dt 18.15).

Deus escolhe pessoas para anunciar sua mensagem

Na família, na igreja, no trabalho, nos estudos, em diversos momentos da vida somos escolhidos para determinadas atividades, das mais simples até as mais importantes.
No decorrer da história, Deus escolheu pessoas para uma atividade muito especial: anunciar a salvação. A Bíblia nos conta sobre profetas que exerciam a função deanunciara vontade de Deus ao povo. Antes de Jesus Cristo vir ao mundo, então, muitos avisaram sobre a chegada do Messias, o Salvador Jesus. O povo era constantemente alertado sobre a necessidade de se arrepender dos pecados, de mudar sua maneira de agir, de receber o perdão de Deus.
No texto de Deuteronômio, capítulo 18, versículo 15, temos a promessa da vinda de um outro profeta, o maior e mais especial de todos, um profeta num sentido único, que não viria somente anunciar a salvação, mas que seria a própria salvação: Jesus.Em Cristo, Deus se revelou como o nosso Salvador. Jesus Cristo é o cumprimento das profecias do Antigo Testamento sobre a salvação do povo.
Hoje, a Bíblia nos lembra de que este Salvador Jesus já veio e cumpriu tudo em nosso lugar: morreu por nossos pecados, ressuscitou pela nossa salvação, subiu aos céus e um dia voltará. E Deus também escolheu você para continuar a tarefa de contar às pessoas sobre a vontade de Deus e sobre o perdão recebido por causa do maior de todos os profetas: Deus Filho, Jesus Cristo, aquele que nos ama e nos salva.
Oremos:Bondoso Deus, graças te damos pela salvação proporcionada através da vinda do grande profeta Jesus, o Deus-Homem que morreu e ressuscitou por nós. Pedimos perdão por nem sempre fazermos tua vontade. Usa-nos para levar a tua mensagem a mais e mais pessoas, para que conheçam o teu amor. Amém.
Pastor Ezequiel Blum












CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.462
Para: Sábado, 28 de janeiro de 2017
Texto:1Coríntios 8.9-13
“Mas tenham cuidado para que essa liberdade de vocês não faça com que os fracos na fé caiam em pecado” (1Co 8.9).

Livres em Cristo para servir

O que é liberdade para você? Para algumas pessoas liberdade é descansar do trabalho, para outros é estar numa roda de conversa com amigos ou poder viajar sem se preocupar, poder fazer o que bem entender. Enfim, liberdade normalmente está ligada à ideia de fazer algo que gostamos muito. Mas será que vale a pena viver essa liberdade a qualquer custo?
De acordo com o que aprendemos na Bíblia, a verdadeira liberdade do cristão nem sempre é fazer tudo o que temos vontade, mesmo porque somos pecadores e os nossos desejossão corrompidos pelo pecado.Mas o apóstolo Paulo também nos ensina que, em algumas ocasiões, precisamos evitar fazer algo que não é pecaminoso em si, por amor ao próximo que é fraco na fé e pode se escandalizar. Ele diz: “Mas tenham cuidado para que essa liberdade de vocês não faça com que os fracos na fé caiam em pecado” (1Co 8.9).E o apóstolo também escreveu: “Alguém vai dizer: “Eu posso fazer tudo o que quero.” Pode, sim, mas nem tudo é bom para você” (1Co 6.12).
Muitas vezes, nós fazemos coisas que prejudicam o nosso próximo e, inclusive, a nós mesmos. Portanto, precisamos seguir o conselho de Paulo para que, especialmente, a fé não seja prejudicada.
Mas, diante disso, o que seria viver a liberdadesobre a qual a Bíblia fala? A verdadeira liberdade é viver livre da condenação do pecado e da morte eterna. É viver tranquilo com a salvação e procurar ajudar o próximo. Essa é a liberdade que Cristo conquistou por nós com seu sangue na cruz. O pecado, que teria poder de nos escravizar, foi perdoado e vencido por Cristo, fazendo de nós pessoas livres, com a certeza da salvação.
Oremos:Senhor Jesus, somos gratos pela salvação que nos libertou do pecado, da morte eterna e do poder do Diabo. Pedimos o teu perdão, pois muitas vezes excedemos os limites da nossa liberdade cristã e prejudicamos o nosso próximo. Ajuda-nos a vivermos livres pela fé. Em teu nome. Amém.
Pastor Ezequiel Blum








CINCO MINUTOS COM JESUS   HL 3.542
Para:Domingo, 29 de janeiro de 2017
Texto:Marcos 1.21-28
“As pessoas que o escutavam ficaram muito admiradas com a sua maneira de ensinar. É que Jesus ensinava com a autoridade dele mesmo” (Mc 1.22).

Jesus ensina e age com autoridade

Nas mais diversas áreas, pessoas procuram ensinar, repassando seu conhecimento. Mas, para ensinar, também é importante ter autoridade, para que se tenha o respeito necessário e se receba a devida atenção.
Jesus também ensinava assuntosfundamentais à vida das pessoas. Em vários momentos,os ouvintes se admiravam com a sua maneira e o seu conhecimento, pois ele ensinava com uma autoridade que somente ele tinha, autoridade de Deus.Mas Jesus não somente ensinava dessa forma, ele também agia assim. Curava doentes, expulsava demônios, cuidava das pessoas, amava a todos de uma maneira muito especial.
Essa forma exclusiva de Jesus ensinar e agir não é algo do passado. Ele continua fazendo issona nossa vida.Nós precisamos desse cuidado de Cristo, pois muitas vezes nos deixamos dominar pelos desejos que vão contra a vontade de Deus. Porém, Jesus, com sua autoridade e seu poder, expulsou de nós a ação do Diabo, os desejos pecaminosos, as ações más. Jesus expulsou de nós tudo o que nos levava à condenação eterna.
No passadoJesus agiu morrendo e ressuscitando por nós, e hoje continua agindo em nós, pois elequer e pode nos libertar de todo o mal. Ele continua ensinado os nossos corações com autoridade, através da Bíblia, nos concedendo o perdão de todos os pecados e afastando de nós todo tipo de mal.
Jesus é o “Santo que Deus enviou”, é aquele que faz tudo com amor, pela nossa salvação, “com a autoridade dele mesmo”. Cristo tem poder e age por nós, nos livrando do Maligno e nos concedendo a vida eterna.
Oremos:Querido Jesus, obrigado por nos ensinares o caminho da salvação. Perdoa-nos por, muitas vezes, seguirmos o caminho do mal. Livra-nos dos perigos que afetam o corpo e a alma, usando autoridade e poder para cuidar de nós epara mudar a nossa vida. Em teu nome. Amém.
Pastor Ezequiel Blum









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.463
Para: Segunda-feira, 30 de janeiro de 2017
Texto: Marcos 1.29-34
“Jesus curou muitas pessoas de todo tipo de doenças” (Mc 1.34).

Jesus vem ao nosso encontro e nos cura

	Você quer ser curado e ficar bem? Estar curado e ter boa saúde é desejo de todos. Porém, “estar curado”, na perspectiva bíblica, vai além da ausência da doença física. Estar curado envolve as várias dimensões da nossa vida: física, social, relacional e espiritual. Significa especialmente estar bem, estar em paz com Deus, consigo próprio e com os outros. 
	Jesus, ao longo do seu ministério, curou muitas pessoas. O objetivo de Jesus era aliviar as dores e sofrimentos do povo e também demonstrar que ele era o Filho de Deus enviado ao mundo para uma tarefa muito maior do que a cura física: salvar a humanidade para uma vida eterna.
	Por isso não estranhe a pergunta: Você quer ser curado? Todos querem ter saúde física. Mas nem todos estão interessados em uma cura total. Não querem ser ajudados e orientados. Até preferem viver numa situação que garante um sentimento de autocompaixão ao dizerem: “Sou um coitado”.
	Jesus teve e continua tendo compaixão, carinho, cuidado e solidariedade com todas as pessoas. “Jesus curou muitas pessoas de todo tipo de doenças” (Mc 1.34). A Bíblia diz que ele curou “muitas”. Ele não curou todasas pessoas fisicamente. Se for da vontade dele, você terá saúde física. Se você continuar lutando contra uma enfermidade, lembre-se de que todas as coisas cooperam para o bem daqueles que amam a Deus. Jesus Cristo lhe dará sempre amparo e lhe dará a principal cura: o perdão dos pecados, a paz de consciência, a esperança de vida eterna no céu. Esta cura dá vida saudável aqui e na eternidade.
	Oremos: Senhor Jesus, vem ao meu encontro e me cura. Preciso de boa saúde. Mas, acima de tudo, dá-me o teu perdão e a tua paz. Amém.
Pastor Jonas Flor










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.464
Para: Terça-feira, 31 de janeiro de 2017
Texto: Isaías 40.21-26
“Com quem vocês vão comparar o Santo Deus? Quem é igual a ele?” (Is 40.25).

Deus não se esquece de nós

	Será que Deus anda tão ocupado a ponto de se esquecer de nós? Era isso o que pensava o povo de Israel, no Antigo Testamento. Ao enfrentarem situações difíceis, alguns desanimaram, cansaram de esperar e começaram a reclamar de Deus.
Então o profeta Isaías fala duramente: “Meus irmãos, vocês não conhecem o seu Deus? Já se esqueceram quem ele é? Já não sabem mais que ele é o Criador do universo, de tudo o que existe? Olhem para o céu e vejam as estrelas: foi ele quem as criou e chama cada uma pelo seu nome. Esse Deus de vocês é tão extraordinário, tão diferente de tudo e de todos que vocês conhecem, que não se pode conhecer todo o seu entendimento”. Afinal,“com quem vocês vão comparar o Santo Deus? Quem é igual a ele?” (Is 40.25).
Muitas vezes, nós também, diante dos problemas que nos cercam, olhamos demais para os problemas e menos para aquele que é maior do que as dificuldades. 
Se algo não está bem, meu amigo e minha amiga, a culpa não é de Deus. Nós somos os culpados. Deus não se esquece de você. Porque Deus é quem é, podemos confiar nele. Nenhum dos nossos problemas passam despercebidos dele.
O que nos resta fazer? Esperar no Senhor, confiar nele. A esperança não depende de nós, do nosso estado de espírito. A esperança é dom de Deus. Ela baseia-se nas promessas e na fidelidade daquele que fez a promessa. Deus foi fiel enviando seu Filho Jesus para morrer na cruz por nós. Esta é uma esperança viva, fundamentada na ressurreição de Cristo. Por isso, olhe para o alto. Espere e confie. Deus não se esquece de nós.
Oremos: Meu Pai celestial, perdoa as minhas reclamações e protestos contra ti. Obrigado por não te esqueceres de mim. Ensina-me a esperar e confiar sempre em ti. Em nome de Jesus. Amém.
Pastor Jonas Flor









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.465
Para: Quarta-feira, 1º de fevereiro de 2017
Texto: 1 Coríntios 9.16-23
“Eu me torno tudo para todos a fim de poder, de qualquer maneira possível, salvar alguns” (1Co 9.22).

Salvar alguns

Certa vez o cantor Bono Vox foi questionado pelo motivo do seu grande envolvimento em causas sociais. Por que sendo ele uma pessoa tão ocupada com a música, com tantos negócios para administrar, dedicava tempo para pessoas carentes? A resposta de Bono foi: “Para salvar alguns”.
	O apóstolo Paulo também estava preocupado em salvar alguns. Não apenas em salvar alguns da miséria material, mas também em salvar alguns para a paz de Jesus Cristo. Na vida de Paulo tinha acontecido uma grande transformação. De perseguidor de Cristo a seguidor de Cristo. Do ódio para um coração cheio de amor. De uma vida sem sentido para um alvo bem definido: a vida eterna no perdão e na paz de Cristo.
	E você? A que sua vida é dedicada? A Palavra de Deus nos ensina que, pela fé em Jesus, somos pessoas que amam e servem como Cristo amou e serviu.
	Por isso Paulo afirma: “Eu me fiz escravo de todos a fim de ganhar para Cristo o maior número possível de pessoas. Assim eu me torno tudo para todos a fim de podersalvar alguns” (1Co 9.19, 22).
	Ao nosso redor, há muitas pessoas aflitas, exaustas e desorientadas. Estão aflitas por causa da insegurança quanto ao amanhã. Estão exaustas por causa do estresse da vida diária. Estão desorientadas porque estão sem rumo na vida e não sabem a quem recorrer. Talvez você seja uma destas pessoas. Ou talvez você seja um dos que estão em condições de ajudar.
	Salvar alguns significa estender não apenas um prato de comida, mas também levar a mensagem do evangelho da graça em Cristo, o perdão, a paz e a esperança da vida eterna.
	Oremos: Senhor Deus, ajuda-me a estar disponível para salvar muitos para uma vida digna e para a vida eterna. Amém.
Pastor Jonas Flor

	





	


CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.466
Para: Quinta-feira, 02 de fevereiro de 2017
Texto: Salmo 147.1-11
“É bom cantar louvores ao nosso Deus; é agradável e certo louvá-lo” (Sl 147.1).

Vamos cantar louvores a Deus

	O Salmo 147 é um convite para cantarmos louvores a Deus. Você tem motivos para isso?
	Quantas vezes você sentiu o coração partido e ferido, e Jesus veio ao seu encontro com uma palavra de consolo? Você já parou para refletir sobre quem criou a natureza, a praia, as montanhas, os lugares preferidos usados por você para passar férias ou fazer passeios? Se Deus pode contar o número de estrelas e até chamar cada uma delas pelo nome, você duvida que ele também não conheça você pelo nome?
	O Salmo 147 afirma tudo isso e diz: “É bom cantar louvores ao nosso Deus; é agradável e certo louvá-lo” (Sl 147.1). Um cântico de louvor pode expressar o que está em nosso coração e não conseguimos transmitir. Por meio do cântico, podemos elevar o nosso coração ao céu. A música instrumental pode ajudar em nossa meditação. Os corais ajudam-nos a glorificar a Deus.
	Mas você e eu podemos também expressar louvor e gratidão a Deus através de outros sinais da fé. No versículo 10 do Salmo 147 é dito que o que agrada a Deus são as pessoas que o temem e põem a sua esperança no seu amor. 	Temer a Deus é deixá-lo ocupar o primeiro lugar em nosso coração, num viver confiante e submisso à vontade dele.
	Também cantamos louvores quando a nossa esperança não está à mercê dos acontecimentos diários em nossa vida, mas está fundamentada nas promessas de Deus. A principal dessas promessas, já cumprida, foi enviar seu Filho Jesus Cristo para morrer na cruz para nos perdoar os pecados.
	Oremos: Ó Deus triúno, dá-me um coração agradecido para que, diante de tantas manifestações do teu amor, eu cante louvores a ti, em palavras e ações. Em nome de Jesus. Amém.
Pastor Jonas Flor










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.467
Para: Sexta-feira, 03 de fevereiro de 2017
Texto: Isaías 40.27-31
“Os que confiam no Senhor recebem sempre novas forças” (Is 40.31).

Novas forças para os que confiam no Senhor

Esperar e confiar. A nossa caminhada por esta vida baseia-se em confiar nas promessas de Deus. E muitas vezes é preciso esperar. Às vezes, esperar muito. Não é da natureza humana o dom da espera. O desânimo e a desesperança aparecem logo. 
Os jovens vivem com dúvidas quanto ao futuro profissional ou à busca de um companheiro para a vida. Os pais preocupam-se com o futuro dos filhos, num mundo de violência. Os idosos vivem com seus receios: problemas financeiros, solidão, adoecer e não ter quem cuide deles.
Às vezes, muitos se cansam. Mas o nosso Deus não se cansa. Ele renova as nossas forças e nos enche de energia para as tarefas do dia a dia, sejam aquelas repetitivas ou aquelas que exigem criatividade. Ele permanece o mesmo em meio a todas as mudanças de tempo. Se coisas na vida estão acontecendo de forma diferente do que esperávamos, é preciso reconhecer que os caminhos de Deus e os seus pensamentos estão além da capacidade do ser humano de segui-los. Por isso precisamos nos aquietar, confiar e esperar pacientemente por sua atuação. Confiar em Deus não significa desistir de nós mesmos, mas pedir que Deus nos fortaleça para seguirmos na caminhada que temos de fazer, com ele ao nosso lado. Nessa caminhada, “os que confiam no Senhor recebem sempre novas forças” (Is 40.31). Quando estamos cansados e sobrecarregados, o próprio Jesus Cristo nos convida a descansar nele, em seu perdão e amor.
Esta confiança e esta capacidade de esperar você pode aprender ouvindo, lendo e meditando na Bíblia, a Palavra de Deus. Ela é lâmpada para os nossos pés e luz para os nossos caminhos. Em confiança, podemos também conversar com ele em oração, compartilhando nossas preocupações e angústias. 
	Oremos: Senhor Deus, Pai de amor, renova as nossas forças quando estamos cansados. Restaura a nossa fé em Jesus Cristo, o nosso melhor amigo. Ensina-nos a esperar e confiar. Amém.
Pastor Jonas Flor









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.468
Para: Sábado, 04 de fevereiro de 2017
Texto: 1 Coríntios 9.24-27
“Vocês sabem que numa corrida, embora todos os corredores tomem parte, somente um ganha o prêmio. Portanto, corram de tal maneira que ganhem o prêmio” (1Co 9.24).

Atletas de Cristo

	Quando alguém se prepara para participar de uma competição, uma maratona, por exemplo, precisa acordar cedo e treinar, treinar, treinar. Fazemos isso porque temos um alvo: alcançar o prêmio do vencedor.
	A vida cristã é uma maratona ou uma corrida. E cada cristão é um atleta. Um atleta de Cristo. Temos como alvo o prêmio máximo: a coroa da vida eterna, o céu. 
	Os atletas são escolhidos não por méritos próprios, mas por amor. São escolhidos pelo treinador que é Jesus Cristo. Os adversários não são aqueles que correm conosco, mas, sim, o Diabo, as tentações do mundo e a nossa própria natureza pecaminosa.
	Participar desta corrida exige um vigoroso preparo espiritual. É preciso lutar contra esses adversários. A alimentação deve ser adequada. Temos a Bíblia, a Palavra de Deus, como lâmpada para os nossos pés e luz para os nossos caminhos. O Evangelho é o poder de Deus para nos fazer chegar ao alvo. E podemos ter uma certeza: nós não concorremos só por concorrer. A vitória está garantida com o sangue de Jesus derramado na cruz. Com Cristo, somos todos vencedores.
	Todos os que gostam de esportes, acompanham e torcem por times e atletas em diferentes competições. O mais importante, porém, é o jogo da nossa vida. Quando nossas vidas tiverem chegado ao fim, o que gostaríamos de ter conquistado? Isso deve ser definido agora. Portanto, corramos de tal maneira que alcancemos o prêmio.
	Oremos: Senhor Jesus, obrigado porque me escolheste para participar da corrida da vida eterna. Ajuda-me a alcançar o prêmio final. Amém.
Pastor Jonas Flor












CINCO MINUTOS COM JESUS    HL 3.543
Para: Domingo, 05 de fevereiro de 2017
Texto: Marcos 1.35-39
“Jesus andava por toda a Galileia, anunciando o evangelho” (Mc 1.39).

Uma boa notícia para você

	Você já leu muitas vezes aqui, nos “Cinco Minutos com Jesus”, a palavra “evangelho”. Evangelho significa boa nova, boa notícia.
	Que boa notícia eu poderia hoje anunciar para você? Que boa notícia haveria para ricos e pobres, patrões e empregados, crentes e descrentes, educadores e estudantes, para aqueles que trabalham em hospital, num escritório ou em fábricas? Que boa nova haveria para viúvas, donas de casa, casais, crianças, jovens ou famílias inteiras?
	Seria uma boa notícia um verão sem chuvas, propício para muita praia? A garantia de emprego, saúde e educação para todos? A extinção da corrupção no mundo e, de modo especial, em nosso país? O fim da violência nas ruas e dentro dos lares?
	É provável que uma notícia seria boa para alguém e outra melhor para o outro. É difícil haver uma boa notícia que seja do interesse e agrado de todos.
	O texto bíblico de Marcos, capítulo 1, informa que “Jesus andava por toda a Galileia, anunciando o evangelho” (Mc 1.39). Ele, Jesus, andava por toda a parte anunciando uma boa notícia. E hoje ele anuncia uma boa notícia também para você. A boa notícia de Jesus é aquela que atende à maior necessidade que temos: paz com Deus, com nossa consciência e com as outras pessoas. 
	É isso o que é anunciado para você hoje: Jesus morreu na cruz por você, para perdoar seus pecados, para lhe dar uma nova vida, com paz e com esperança. Tendo isso, que é essencial, as demais serão acrescentadas, conforme a vontade de Deus.
	Oremos:Senhor Jesus, obrigado pela melhor notícia que posso ouvir. É bom saber que, em ti, encontro perdão, paz e esperança. Ajuda-me a crer todos os dias nessa boa notícia. Amém.
Pastor Jonas Flor
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