

CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.505
Para: Segunda-feira, 20 de março de 2017
Texto: Salmo 27.7-14
“Confie no Senhor. Tenha fé e coragem. Confie em Deus, o Senhor” (Sl 27.14).

Uma luz no fim do túnel

Em diferentes momentos da nossa vida passamos pela experiência de nos sentirmos sozinhos, abandonados, sem ânimo ou até mesmo excluídos. Por estarmos envolvidos com o estresse e um grande volume de compromissos não dispomos de tempo para partilhar nossas experiências, tomar um café ou chá, praticar um esporte e viver com uma qualidade de vida melhor. Diante disso, buscamos por uma luz no fim do túnel.
	Especialistas afirmam que a solidão pode enfraquecer o sistema imunológico do indivíduo, deixando-o mais vulnerável até mesmo para contrair doenças, desde as mais simples até as mais crônicas. A atitude que tomamos vai definir como reagimos diante da solidão. Há aqueles que se fecham, não dão espaço para ninguém, não conseguem se adaptar à solidão e mantém um sentimento negativo.	
Outros, no entanto, procuram tirar proveito da solidão. Aproveitam o momento para a reavaliação de sua vida, do que fazem, quais seus sonhos e as possibilidades reais em alcançá-los. A solidão se torna uma oportunidade. Reconhecer que não vamos agradar a todos e que temos limitações, sinaliza que podemos valorizar as pequenas coisas e dar um passo de cada vez, sem ter grandes preocupações (ou ansiedade) para com o dia de amanhã.
	Acima de tudo, lembramos que Deus está no controle da nossa vida. O salmista diz: “Confie no Senhor. Tenha fé e coragem. Confie em Deus, o Senhor” (Sl 27.14). Jesus também afirma: “Eu estou com vocês todos os dias” (Mt 28.20). Deus, o Senhor, é quem nos dá a fé e a coragem para prosseguir. Sob seu amor e orientação da sua Palavra, a paz de Cristo toma conta de nós e a vontade de mudar para melhor se estabelece, sempre acompanhados por Jesus, pois esta é a única luz no fim do túnel que nos espera.
Oremos: Querido Jesus, quando me sinto sozinho sei que preciso de uma luz no fim do túnel. Tu és essa luz! Obrigado por me acolheres e me acompanhares. Amém.
Pastor Waldyr Hoffmann









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.506
Para: Terça-feira, 21 de março de 2017.
Texto: Efésios 2.1-3
“Antigamente, por terem desobedecido a Deus e por terem cometido pecados, vocês estavam espiritualmente mortos” (Ef 2.1).

Ele nos deu vida

	Quando refletimos sobre a vida, nossos pensamentos vão além da nossa imaginação. O que a vida significa para você? Eis uma pergunta que remete a uma reflexão bem mais apurada e abrangente. É uma questão subjetiva e vai depender de como cada um a interpreta. Vida significa existência. É o período que vai entre o nascimento e a morte.
	Espiritualmente falando, a vida significa uma vida com Deus. O ser humano, por causa do pecado, por ter desobedecido a Deus, trouxe como consequência a morte. Assim segue a sua trajetória, imperfeita e distante do amor de Deus. Por si só, o ser humano quer viver a sua liberdade, sem regras ou qualquer coisa que lhe mostre o seu pecado. Os resultados de tais atitudes só podem ser os piores possíveis, como imoralidade, injustiças, guerras, rixas, falta de amor. Tudo isso como obras da carne, consequência de uma vida sem Deus. As relações humanas se tornam desgastadas, o compromisso social e de justiça não tem importância, o individualismo é cada vez mais crescente e a sociedade vai se denegrindo numa velocidade sem precedentes.
	A Palavra de Deus nos diz: “Antigamente, por terem desobedecido a Deus e por terem cometido pecados, vocês estavam espiritualmente mortos” (Ef 2.1), mas Deus nos trouxe para a vida que temos em união com Cristo (Ef 2.5). Deus, através de Jesus, seu Filho, nos presenteou com o perdão de todos os nossos pecados. Ele nos deu a vida e esta é para toda a eternidade. Enquanto estivermos neste mundo, vivemos na perspectiva do céu. Quando percebemos isso, nossos sentimentos se tornam outros, cheios de fé, coragem, alegria, pois a vida com Deus é eterna. E Deus, por causa do seu grande amor, quer dar esta vida a você. Ele oferece o perdão de todos os pecados. É uma bênção sem igual a todos, e de graça.
	Oremos: Querido Senhor, uma nova vida tu me deste através de tua morte na cruz. Sem merecer nada, recebi isto de ti. Muito obrigado. Amém.
Pastor Waldyr Hoffmann









CINCO MINUTOS COM JESUS Nº 14.507
Para: Quarta-feira, 22 de março de 2017
Texto: João 3.1-6
“Quem nasce de pais humanos é um ser de natureza humana; quem nasce do Espírito é um ser de natureza espiritual” (Jo 3.6).

Nascer de novo

	O aniversário de nascimento é muito comemorado. São festas, felicitações, surpresas, presentes e muita alegria. Afinal de contas, é mais um ano que se conta, seja na infância ou até mesmo em uma idade avançada.
	Certa vez Jesus falou da necessidade de um novo nascimento. Isto ele disse para Nicodemos, um líder que sabia que muitos judeus pensavam que para entrar no Reino dos céus bastava ser um descendente de Abraão. No entanto, Jesus derruba este conceito e afirma que é preciso nascer de novo. Nicodemos pergunta ironicamente: “Voltar ao ventre materno?” Jesus esclarece que esse novo nascimento se dá pela água e pelo Espírito. O primeiro nascimento, físico, é terreno, para a morte. O segundo, o nascer de novo, é um nascer espiritual, conforme João 3.6: “Quem nasce de pais humanos é um ser de natureza humana; quem nasce do Espírito é um ser de natureza espiritual”.
	Encontramos hoje pessoas que pensam como Nicodemos. Elas usam frases como: “Eu leio a Bíblia em casa”, “Eu creio em Deus”, “Eu não estou distante de Deus”. Mas Jesus quer uma renovação interior. Ele quer “o nascer de novo”. Somos transformados por Deus. Ele age através da sua Palavra e, assim, Deus implanta em nós a fé, o novo nascimento e o resultado disso é viver a fé com dinamismo, pois a minha vida é um reflexo desta ação de Deus. 
	Quando experimento essa nova vida, estou compromissado com o Evangelho. Quero torná-lo conhecido de todos e agir de fato como alguém redimido por Jesus Cristo e que sente essa transformação na sua vida. Você também é alvo dessa transformação. O amor de Deus por você é especial. Jesus deu sua vida na cruz por você, perdoou todos os seus pecados. Creia nisso e verá como a sua vida será muito melhor.
	Oremos: Senhor Deus, como é bom viver com alegria a nossa fé cristã, transformados por ti. Obrigado pelo novo nascimento. Amém.
			Pastor Waldyr Hoffmann







CINCO MINUTOS COM JESUS Nº 14.508
Para: Quinta-feira, 23 de março de 2017
Texto: Salmo 107.1-9
“Deem graças a Deus, o Senhor, porque ele é bom, e porque o seu amor dura para sempre” (Sl 107.1)

Sejamos agradecidos

	Uma pessoa agradecida mostra o quanto ela reconhece algo que tenha recebido. Ela parte do princípio de que alguém fez alguma coisa por ela que a deixou feliz ou lhe proporcionou um bem-estar. É uma atitude bonita e esperada por todos.
	Assim também podemos agradecer pelas muitas coisas boas que têm acontecido conosco. Acima de tudo, somos gratos a Deus, pois sabemos o quanto ele tem feito em nossas vidas. Podemos exclamar com o salmista: “Deem graças a Deus, o Senhor, porque ele é bom, e porque o seu amor dura para sempre” (Sl 107.1). Na história da humanidade Deus sempre agiu em favor dos seus filhos, proporcionando-lhes bem-estar. E nós somos um exemplo disso podendo afirmar que ele é maravilhoso.
	Deus agiu em nossa vida de uma maneira especial e exclusiva quando enviou Jesus, seu Filho, para nos salvar de todos os pecados e nos proporcionar a salvação eterna. Por causa dos nossos pecados, nada merecíamos, senão castigo. Mas, o amor de Deus foi tão grande que ele foi misericordioso conosco.
	Nada mais nos resta a não ser agradecer diariamente. Somos imensamente abençoados em nossas famílias, na saúde, no nosso trabalho, no alimento diário, no nosso vestuário, habitação e muitos bens. Acima de tudo, somos abençoados com bênçãos que são fruto do espírito: paz, amor, paciência, fé, esperança e a vida eterna. Não temos motivos para lamentar, mesmo que momentaneamente as coisas não estejam tão bem assim como gostaríamos.
	Um coração agradecido a Deus é sinal de reconhecimento da ação de Deus por nós. Visto sob essa perspectiva, sempre teremos ânimo para viver o nosso dia a dia. Sejamos agradecidos!
	Oremos: Jesus, eu te dou graças por tua grande misericórdia para comigo. O que seria de mim, se não fosse o teu grande amor? Continua ao meu lado conduzindo toda a minha vida. Amém.
Pastor Waldyr Hoffmann








CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.509
Para: Sexta-feira, 24 de março de 2017
Texto: Números 21.9
“Moisés fez uma cobra de bronze e pregou num poste. Quando alguém era mordido por uma cobra, olhava para a cobra de bronze e ficava curado” (Nm 21.9).

O olhar com fé que salva

Queixar-se é um costume muito antigo. Nem sempre as pessoas estão satisfeitas com elas mesmas e com o que elas têm. A Bíblia, por exemplo, registra que o povo de Israel foi imensamente abençoado e guiado por Deus. No entanto, nem sempre estavam satisfeitos e reclamavam com Moisés e Arão sobre isso e Deus tinha que chamá-los de volta.
Certa vez, após suas reclamações, Deus enviou serpentes que mordiam as pessoas e elas acabavam morrendo. Esta foi uma consequência da sua incredulidade. O povo falou contra Moisés e contra Deus e chegou a afirmar que o pão que recebia era comida horrível, apesar de que nada faziam para tê-la, porque Deus a enviava diariamente para eles. Deus é bom, mas também é justo. Não é vingativo, mas corrige, porque ele nos ama. Felizes são aqueles que conseguem ver a mão de Deus agindo em suas vidas, apesar dos problemas que enfrentam. 
Não estaria Deus enviando provações sobre nós para nos fazer despertar de nossas atitudes, palavras ou pensamentos? Não estaríamos também querendo resolver do nosso jeito, num espírito de incredulidade? Ao mesmo tempo em que se instala uma crise, vêm as possibilidades de cura. No texto bíblico de Números 21.9 é dito que: “Moisés fez uma cobra de bronze e pregou num poste. Quando alguém era mordido por uma cobra, olhava para a cobra de bronze e ficava curado”. Isto é relembrado por Jesus, mais tarde, quando faz uma comparação a ele, o Filho do homem, que será pendurado no madeiro. Há um aspecto peculiar nisso. Não era preciso tocar, bastava ver, acreditar. Hoje, ao lembrarmos de Jesus pendurado na cruz, somos lembrados da cura que traz vida: o perdão dos pecados.
	Oremos: Querido Deus, também posso olhar para a cruz de Jesus, reconhecer que ele deu sua vida por mim. Estou curado dos meus pecados e salvo pelo teu grande amor. Amém.
	Pastor Waldyr Hoffmann








CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.510
Para: Sábado, 25 de março de 2017
Texto: Efésios 2.4-10
“Pois pela graça de Deus vocês são salvos por meio da fé. Isso não vem de vocês, mas é um presente dado por Deus. A salvação não é o resultado dos esforços de vocês; portanto, ninguém pode se orgulhar de tê-la” (Ef 2.8,9).

Salvação, um presente de Deus

	Normalmente as pessoas gostam de receber presentes, especialmente quando esses agradam e vêm de pessoas queridas. Só a lembrança já é motivo para se alegrar. Agora, imaginem quando o presente é o maior de todos, a nossa salvação!
	Sim, isso mesmo! A Bíblia Sagrada registra sobre este presente em Efésios 2.8,9: “Pois pela graça de Deus vocês são salvos por meio da fé. Isso não vem de vocês, mas é um presente dado por Deus. A salvação não é o resultado dos esforços de vocês; portanto, ninguém pode se orgulhar de tê-la”. Que coisa maravilhosa! Deus, em seu grande amor nos dá de presente a salvação e a recebemos mediante a fé. Não precisamos fazer nada, nenhum esforço para consegui-la. Ele a dá gratuitamente.
	Como isso é possível? O ser humano, desde quando foi criado, está sob o olhar de Deus. Infelizmente desde o princípio desobedeceu ao mandamento, caiu em pecado, trouxe a desgraça para a humanidade. Trouxe a morte, como consequência do seu pecado. Enfim, trouxe a perdição. Diante disso, Deus fez uma promessa que enviaria um salvador. Anunciou através dos profetas até que, mais tarde, ele a cumpriu e enviou o seu Filho Jesus ao mundo para morrer em nosso lugar, pagando toda a nossa culpa e nos presenteando com a salvação eterna. Isso é amor e bondade, e é tudo de graça.
	Também a você Deus dá a salvação. A morte de Jesus na cruz também foi por você. Receba-a pela fé em Cristo Jesus. Isso o deixará aliviado, feliz e o impulsionará a confiar cada vez mais em nosso Deus e viver a sua fé, com leveza e com ações decorrentes daquilo que está cheio o seu coração, ou seja, a certeza da salvação em Cristo Jesus. A maior bênção de Deus para você!
	Oremos: Querido Deus, como é bom o presente da salvação! Obrigado porque não preciso fazer nada. Quero viver este momento na tua presença. Amém. 
Pastor Waldyr Hoffmann








CINCO MINUTOS COM JESUS    HL 3.550
Para: Domingo, 26 de março de 2017
Texto: João 3.14-21
“Os que vivem de acordo com a verdade procuram a luz, a fim de que possa ser visto claramente que as suas ações são feitas de acordo com a vontade de Deus” (Jo 3.21).

Sem medo de testemunhar a nossa fé

Muitos têm medo de mostrar ao mundo que a razão da sua alegria é sua confiança em Jesus. Isso traz um prejuízo, primeiro à própria consciência, pois ninguém se sente bem agindo assim; segundo, diante do próprio Deus, que percebe claramente a nossa vergonha de sermos chamados seus seguidores.
No entanto, quer queiramos ou não, a fé é uma questão de vida ou morte e o convite para que as pessoas tenham Jesus como Senhor de suas vidas é feito com urgência. Mas, por que nós somos inseguros? Poderíamos responder que a insegurança da vida espiritual é um reflexo da falta de luta para se estar na luz. Queremos esconder a nossa identidade cristã. Quando Jesus foi pendurado na cruz, revelou-se ao mundo inteiro. Ele fez o sacrifício por nós. Não vamos esconder a nossa alegria da salvação diante do mundo. Vamos, sim, lutar, correr o risco, ser autênticos.
Esse impulso, portanto, a uma vida cristã saudável nos tira da escuridão e nos leva para a luz, conforme João 3.21: “Os que vivem de acordo com a verdade procuram a luz, a fim de que possa ser visto claramente que as suas ações são feitas de acordo com a vontade de Deus”. Por isso, não tenhamos medo em testemunhar a razão da nossa alegria. A felicidade verdadeira, mais completa, temos somente em Cristo e é para ser testemunhada ao mundo inteiro. Sejamos fortes e corajosos contra o nosso inimigo maior! Ele não é humano. Trata-se do próprio Satanás que tem prazer em que andemos na escuridão. Mas em Cristo somos mais que vencedores e queremos testemunhar isso a todos.
Oremos: Senhor Deus, obrigado pelo teu grande amor em minha vida. Teu sacrifício na cruz foi para me salvar. Sei que muitos não sabem disso. Eis-me aqui pronto para testemunhar a razão da minha alegria, a certeza da salvação eterna. Amém.
Pastor Waldyr Hoffmann











CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.511
Para: Segunda-feira, 27 de março de 2017
Texto: Jeremias 31.10-13
“Então as moças, os moços e os velhos vão dançar e se alegrar. Eu os animarei e mudarei o seu choro em alegria e a sua tristeza em prazer” (Jr 31.13).

Da tristeza para a alegria

Já aconteceu algo assim com você? De estar triste, arrasado e de repente ter tudo isso mudado por completo? De ver uma notícia que era ruim de repente tornar-se uma ótima notícia? Certa vez, um jovem fez vestibular e ao conferir o resultado no mural da universidade não encontrou seu nome na lista dos aprovados. Chorou, ficou muito bravo consigo mesmo. Quando chegou em casa, seus pais lhe esperavam com uma festa porque ele tinha sido aprovado. Ele não conferiu direito e não percebeu que seu nome estava na lista. Do choro à alegria em questão de minutos!
Nós também somos assim. Quando olhamos para nossa própria vida percebemos que estamos distantes de Deus e que fazemos muitas coisas que desagradam a Deus. Nos sentimos tristes conosco mesmos por fazermos coisas que aborrecem ao nosso Deus. Esse sentimento é chamado de contrição, quando ficamos envergonhados, tristes, bravos conosco mesmos por termos feito tantas coisas erradas, que chamamos de pecados.
Mas aí entra Jesus Cristo na história. É Jesus quem transforma nosso choro em alegria. O próprio Deus nos diz: “Então as moças, os moços e os velhos vão dançar e se alegrar. Eu os animarei e mudarei o seu choro em alegria e a sua tristeza em prazer” (Jr 31.13). Não porque merecemos, não porque ele nos deve algo, mas por amor. Jesus Cristo, por amor, transforma nossa tristeza na maior alegria do mundo, a certeza que somos perdoados e que pela fé em Jesus temos a herança da vida eterna no céu. Nossa vida é completamente transformada por Jesus. Quando confiamos em seu amor e em seu perdão, a tristeza e o choro, ficam para trás. 
Oremos: Bondoso Deus, te agradeço porque em Jesus mudaste minha vida. Louvo-te porque não vivo mais em tristeza e choro, mas sim em alegria ao lado de teu Filho Jesus. Ajuda-me a falar dessa alegria com as pessoas que comigo convivem. Amém.
Pastor José Carlos Venske










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.512
Para: Terça-feira, 28 de março de 2017
Texto: Hebreus 4.14-16 
“Por isso tenhamos confiança e cheguemos perto do trono divino, onde está a graça de Deus. Ali receberemos misericórdia e encontraremos graça sempre que precisarmos de ajuda” (Hb 4.16).

Jesus nos socorre

Como é bom ser socorrido quando se precisa de ajuda. Quando falta dinheiro para o ônibus e alguém empresta a você. Quando você se machuca e alguém acompanha você até o hospital. São muitas as situações em que dependemos de outras pessoas para nos auxiliarem. 
Mas existe uma situação que nenhum ser humano pode nos auxiliar. Quando precisamos do perdão dos pecados, ninguém pode nos ajudar. Não há uma só pessoa que possa fazer algo por nós.
Somente Deus, através de Jesus Cristo, pode nos socorrer nesse momento. Somos incapazes de sozinhos, ou com auxílio de outra pessoa, nos livrarmos do pecado. De Deus recebemos misericórdia e nele encontramos graça sempre que precisarmos como diz o texto bíblico da carta aos Hebreus: “Por isso tenhamos confiança e cheguemos perto do trono divino, onde está a graça de Deus. Ali receberemos misericórdia e encontraremos graça sempre que precisarmos de ajuda” (Hb 4.16).
	Jesus nos socorre por amor, nos auxilia por misericórdia. Como Jesus Cristo pode ser tão grande em amor com cada um de nós? O que o motiva a nos socorrer? Será que é algo que fizemos? Não! Jesus nos socorre mesmo que não mereçamos, e isso é a mais pura demonstração de amor.
Jesus Cristo nos ama e nos busca, nos socorre, nos ampara, e sabemos por nós mesmos que não merecemos isso. Agradeça a Deus por tão grande amor por todos nós. Reconheça que Jesus vem nos dar o perdão dos pecados de graça, de presente. Confie, ame, e viva com Jesus, que nos ama acima de qualquer coisa que se possa imaginar. Viver em Jesus é viver amado e perdoado.
Oremos: Senhor Deus, te agradeço porque me socorres em meu maior problema, o pecado. Louvo-te porque me amas mesmo sem eu merecer. Faze com que eu possa viver em teu amor todos os dias da minha vida. Amém.
Pastor José Carlos Venske








CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.513
Para: Quarta-feira, 29 de março de 2017
Texto: Marcos 10.32-34 
“Estes vão zombar dele, cuspir nele, bater nele e matá-lo; mas três dias depois ele ressuscitará” (Mc 10.34).

A certeza da ressurreição

Como você se sente quando as pessoas ao seu redor começam a falar sobre a morte? É um assunto sobre o qual você gosta de falar? Normalmente as pessoas não se sentem bem falando sobre a morte. Esse assunto gera um certo mal-estar. 
É interessante notar que Jesus quando falava sobre sua própria morte, tratava do assunto com muita naturalidade. Ele falava abertamente que iria morrer, mas que depois de três dias iria ressuscitar. Falando sobre ele mesmo, ele disse: “Vão zombar dele, cuspir nele, bater nele e matá-lo; mas três dias depois ele ressuscitará” (Mc 10.34).
E isso de fato aconteceu. Jesus morreu crucificado e, três dias depois, estava vivo outra vez. Talvez por isso Jesus pudesse tratar sobre a morte com tanta tranquilidade. Ele tinha certeza de que voltaria a viver. Se nós tivéssemos essa certeza talvez quando falássemos sobre a morte também não ficássemos tão tensos.
Pois o mais surpreendente é que os cristãos podem falar da morte com a certeza de que voltarão a viver. Jesus mesmo garantiu isso dizendo: “Porque eu vivo, vocês também viverão” (João 14.19). Todo aquele que crê em Jesus como seu Salvador pode ter a certeza de que após sua morte, receberá de Deus a vida outra vez. E uma vida plena, feliz, sem sofrimentos, no céu ao lado de Jesus.
Por isso quando você for surpreendido em conversas e discussões sobre a morte, não precisa ter medo desse assunto. Você pode ter a certeza de que, por estar unido a Cristo Jesus, receberá de Deus uma vida nova, eterna, plena de alegria e contentamento ao lado do Jesus e de todos os que confiam nele como seu Salvador.
Oremos: Amado Pai celestial, que bom saber que minha vida não termina num cemitério. Que alegria saber que serei ressuscitado por ti, e que viverei ao teu lado eternamente! Mantém-me firme na fé em Jesus, meu Salvador.  Amém.
Pastor José Carlos Venske











CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.514
Para: Quinta-feira, 30 de março de 2017
Texto: Salmo 119.9-16
“As tuas leis são o meu prazer; não esqueço a tua palavra” (Sl 119.16).

Onde está o prazer

O que lhe dá prazer? O que você mais gosta de fazer? As respostas para essas perguntas são as mais variadas. O escritor do Salmo 119 diz que o prazer dele são as leis de Deus. Ele diz: “As tuas leis são o meu prazer; não esqueço a tua palavra” (Sl 119.16). E todo o Salmo 119 fala sobre a palavra de Deus. E o escritor do Salmo quer nos mostrar que a palavra de Deus é boa, nos torna felizes e nos mostra a maneira correta de viver.
Quando estudamos a palavra de Deus, a Bíblia, encontramos nela um Deus que é amor, um Deus que realmente se preocupa conosco e que faz de tudo para nos ter ao seu lado. E faz de tudo mesmo! No livro de João, capítulo 3, versículo 16 está escrito: “Porque Deus amou o mundo tanto, que deu o seu único Filho, para que todo aquele que nele crer não morra, mas tenha a vida eterna.”
A Bíblia nos mostra o quanto Deus é amoroso, e por outro lado mostra o quanto nós, seres humanos, somos rebeldes com esse Deus. Essa rebeldia, que é manifestada em desobediência, é o que chamamos de pecado. E para acabar com o pecado, que nos separa de Deus, o próprio Deus é quem teve de agir. Ele enviou seu Filho, Jesus Cristo, para morrer por todos nós, para assim nos garantir o perdão dos pecados e a vida eterna no céu.
Ler e estudar a Bíblia é conhecer a Deus. É reconhecer esse amor tão imenso que Deus tem por nós. Então, separe um tempo no seu dia para ler e estudar a Bíblia. Faça isso para ter momentos de encontro com Deus e para poder provar, assim como o escritor do Salmo 119, o prazer que é a palavra de Deus.
Oremos: Todo-Poderoso e eterno Deus, te agradeço porque posso te conhecer mais e melhor através da leitura e estudo da tua palavra, a Bíblia. Dá-me disposição e prazer de poder ler a Bíblia todos os dias.  Amém.
Pastor José Carlos Venske












CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.515
Para: Sexta-feira, 31 de março de 2017
Texto: Jeremias 31.31-34
“Quando esse tempo chegar, farei com o povo de Israel esta aliança: eu porei a minha lei na mente deles e no coração deles a escreverei; eu serei o Deus deles, e eles serão o meu povo. Sou eu, o Senhor, quem está falando” (Jr 31.33).

Identidade

Quando estamos em outra cidade, em outro estado, e conversamos com as pessoas, sempre é bom tentar criar um vínculo. O vínculo pode ser a partir de amigos em comum, ou de termos cursado uma mesma faculdade, ou melhor ainda, sermos parentes, mesmo que seja de muito longe. Nos sentimos mais à vontade quando temos esse sentimento de pertencimento.
No livro bíblico de Jeremias Deus diz que seremos o povo dele. Não pode haver pertencimento maior nem melhor que esse. Faço parte do povo de Deus. Esse pertencimento se dá pela fé em Jesus como meu Senhor e Salvador.
	Conhecer esse Deus, de quem somos o povo, se dá através da leitura da Bíblia. Deus diz em Jeremias, capítulo 31, versículo 3: “Eu porei a minha lei na mente deles e no coração deles a escreverei; eu serei o Deus deles, e eles serão o meu povo. Sou eu, o Senhor, quem está falando.” 
Ser povo de Deus é viver debaixo da proteção e do amor de Deus. É ter a certeza de que Deus nos orienta e guia em todas as situações. Ser povo de Deus é ouvir os conselhos de Deus, e ouvimos a Deus através do que o próprio Deus nos diz na Bíblia.
Como povo de Deus temos a sua palavra gravada em nossa mente e coração, e ouvindo sua voz temos uma vida muito mais feliz e abençoada. Ouça a Deus. Tire tempo para ler e meditar na palavra de Deus.
Oremos: Querido Deus e Pai, graças te dou porque me chamaste para ser parte do teu povo. Permite que eu possa receber as bênçãos e o perdão que tu mesmo ofereces aos que são teus. Permite que eu também possa afirmar que tu és o meu Deus. Amém.
Pastor José Carlos Venske












[bookmark: _GoBack]CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.516
Para: Sábado, 01 de abril de 2017
Texto: Hebreus 5.7-9
“Embora fosse o Filho de Deus, ele aprendeu, por meio dos seus sofrimentos, a ser obediente” (Hb 5.8).

Sombra e água fresca

Será que o fato de sermos cristãos nos livra de sofrimentos? De tristezas? De desapontamentos? Alguns até dizem que sim, mas a Bíblia não diz isso. A Bíblia nunca disse que ser cristão nos livraria de dissabores. Pelo contrário, na Bíblia encontramos passagens que dizem que, quem quer ser seguidor de Jesus, vai sofrer; que serão perseguidos aqueles que obedecem a Deus e que até dentro de casa vão zombar deles.
O escritor do livro bíblico de Hebreus diz sobre Jesus: “Embora fosse o Filho de Deus, ele aprendeu, por meio dos seus sofrimentos, a ser obediente” (Hb 5.8). Bem, se o próprio Jesus, sendo perfeito, sofreu, nós, como seguidores dele, também não teremos uma vida muito diferente.
Um mundo de sombra e água fresca não é a realidade normal na vida do cristão. O cristão está sempre testemunhando sua fé: seja em palavras, seja entregando material missionário, seja nas suas atitudes como cidadão. Cristãos testemunham sempre, a todo o momento, e este testemunho incomoda a alguns, ou a muitos.
Por isso, cristãos sofrem. Em alguns lugares sofrem fisicamente. Em nosso país o sofrimento talvez seja numa outra esfera. Podemos sofrer com o preconceito, com deboches, e sendo ridicularizados. Mesmo não sendo sofrimentos físicos, ainda assim, são sofrimentos. Mas é em meio a esses sofrimentos que aprendemos a confiar e obedecer a Deus. Perdoe o seu inimigo. Ame aquele que fala mal de você. Seja paciente. E acima de tudo, anuncie a mensagem do perdão que vem de Deus.
Sabemos que, pela fé em Jesus, moraremos com ele no céu, onde não haverá mais tristeza, nem dor, nem choro, nem sofrimento. Não desanime, continue firme na fé em Jesus, nosso Salvador.
Oremos: Bondoso e compassivo Deus, tu sabes que por vezes sofro. Dá-me forças para resistir aos sofrimentos e a confiança em ti, de que me levarás ao céu onde terei plena alegria. Amém.
Pastor José Carlos Venske







CINCO MINUTOS COM JESUS   HL 3.551
Para: Domingo, 02 de abril de 2017
Texto: Mc 10.35-45
“Porque até o Filho do Homem não veio para ser servido, mas para servir e dar a sua vida para salvar muita gente” (Mc 10.45).

Servir por amor

Sentar numa mesa de restaurante e levantar o braço para ser atendido por um garçom é muito mais fácil do que estar em casa e preparar toda a refeição. É bom ser servido, sem precisar fazer nada. Nós temos essa preferência, ser servidos pelos outros.
A atitude de servir só muda quando estamos servindo a quem amamos. Como é bom receber e servir pessoas que amamos! Como é bom fazê-las se sentirem importantes! Isso nos dá alegria. Isso faz com que sirvamos alegremente.
Jesus Cristo, enquanto esteve neste mundo, serviu as pessoas. Ele mesmo diz que “o Filho do Homem não veio para ser servido, mas para servir e dar a sua vida para salvar muita gente” (Mc 10.45).
O servir de Jesus foi completo. Ele se entregou como uma oferta para nos garantir a salvação eterna. Jesus se deixou pregar na cruz para nos servir o amor de Deus. Se deixou morrer no Calvário para nos servir o perdão dos pecados. E tudo isso Jesus fez porque nos ama com um amor que não pode ser medido. Um amor que nem merecemos receber.
E Jesus continua nos servindo diariamente com o perdão dos pecados, com o amor incondicional, com a certeza da salvação eterna. Há algo mais importante do que ser servido assim? Não, não há. Como pessoas que foram servidas por Cristo, também podemos servir outras pessoas. 
Temos o privilégio de repartir com as outras pessoas o perdão, o amor que recebemos de Jesus. Vamos lá! Prepare-se e seja também alguém que serve por amor.
Oremos: Todo-Poderoso e eterno Deus, como é bom saber que Jesus nos serve com o perdão dos pecados, com a certeza da vida eterna, e faz tudo isso porque nos ama. Sabemos que não somos merecedores de tanto amor, mas te louvamos por nos amares e nos servires assim. Usa-nos para servirmos outras pessoas com esse mesmo amor. Amém.
Pastor José Carlos Venske

