CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.613
Para: Segunda-feira, 24 de julho de 2017
Texto: Gênesis 8.20-22
"Enquanto o mundo existir, sempre haverá semeadura e colheita, frio e calor, verão e inverno, dia e noite." (Gn 8.22)

As dádivas de Deus

     	"Enquanto o mundo existir, sempre haverá semeadura e colheita, frio e calor, verão e inverno, dia e noite" (Gn 8.22). Essas palavras nos parecem lógicas e normais, mas fazem parte de uma promessa de Deus feita a Noé, depois do dilúvio. E Deus a vem cumprindo, apesar das complicações que podem acompanhar a semeadura e a colheita, o frio e o calor, o dia e a noite.
     	Normal e lógico também nos parece respirar, enxergar, ouvir, sentir, e tantas outras funções e habilidades do nosso corpo e da nossa mente. Esquecemos muitas vezes que tudo o que temos e somos de bom, é presente de Deus. O apóstolo Paulo, em Atenas, anunciou que em Deus vivemos, nos movemos e existimos (At 17.28). Em outra ocasião ele perguntou: "Por acaso não foi Deus quem lhe deu tudo o que você tem?" (1Co 4.7).
Noé, para agradecer e louvar a Deus pelo fim do dilúvio e a salvação da sua família, ergueu um altar e adorou. Sua descendência foi abençoada e se espalhou pelo mundo. Hoje, nós fazemos parte dessa história e das bênçãos que Deus continua proporcionando a todos. A maior dessas é a dádiva da fé em Jesus Cristo. Ele, o Filho de Deus, o Messias Salvador, veio para buscar e salvar os que estão perdidos no dilúvio dos seus pecados e transgressões.
	Reconheçamos que a nossa culpa diante de Deus é grande e se avoluma desde o nosso nascimento. Sem o arrependimento e a confiança no perdão do sangue de Cristo, não há como fugir da condenação de Deus. Por isso, refugiemo-nos em Jesus e vivamos a nova vida para a qual ele nos chama e capacita pelo poder do Espírito Santo.
	Oremos: Deus, criador e preservador de tudo o que existe, em ti e por tua graciosa providência, nós vivemos, nos movemos e existimos. Em teu amor e graça também nos ofereces perdão e salvação em Cristo. Muito obrigado por tudo. Amém.
Pastor Vili Redel











CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.614
Para: Terça-feira, 25 de julho de 2017
Texto: Efésios 3.14-19
"Peço também que, por meio da fé, Cristo viva no coração de vocês." (Ef 3.17)

Coração, raízes e alicerces

Ter fé muitas vezes é entendido apenas como ser otimista ou esperar que tudo vai dar certo. Fé, no sentido bíblico e cristão, é muito mais do que isso. O apóstolo Paulo escreveu: "Peço também que, por meio da fé, Cristo viva no coração de vocês" (Ef 3.17). 
Pela fé, Cristo vive em nosso coração. Isso é, sem dúvida, extraordinário. É maravilhoso! E é lamentável que, muitas vezes, vivamos como se Cristo estivesse distante de nós. Diante das inseguranças da vida, saber que o próprio Filho de Deus mora em nosso coração, pela fé, nos traz segurança e alívio. 
Paulo ora, se põe de joelhos, pedindo que a igreja de Éfeso se lembre dos valores e das bênçãos espirituais. Ele deseja que cada cristão seja fortalecido em uma vida de comunhão mais intensa com Deus e os semelhantes. Fé no coração, raízes e alicerces no amor. É desse modo que "Deus enche completamente o nosso ser com a sua natureza", diz Paulo. E nós demonstramos, assim, em nosso viver, que Cristo habita dentro de nós, por meio do Espírito Santo.
Isso tudo parece elevado e espiritual demais? De fato, assim seria, se dependesse de nós! O apóstolo, porém, nessa carta aos Efésios, conclui o capítulo 3 dizendo: "E agora, que a glória seja dada a Deus, o qual, por meio do seu poder que age em nós, pode fazer muito mais do que pedimos ou até pensamos!" (Ef 3.20). Pela fé, Cristo vive em nosso coração. Por isso, podemos ter raízes e alicerces firmes no amor e praticá-lo para a honra e glória de Deus. 
Oremos: Senhor, somos muito tímidos e vacilantes em nossa fé. Precisamos crescer e fortalecer-nos muito, e sempre de novo, na confiança e na prática da fé. Enche o nosso ser com o teu poder. Aumenta o nosso amor a ti e ao nosso próximo, para a tua honra e glória. Amém.
Pastor Vili Redel









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.615
Para: Quarta-feira, 26 de julho de 2017
Texto: Marcos 6.45-52
"Todos ficaram apavorados com o que viram. Mas logo Jesus falou com eles, dizendo: — Coragem, sou eu! Não tenham medo!" (Mc 6.50)

A presença de Jesus

No Salmo 46, a confiança em Deus é cantada assim: "Não teremos medo, ainda que a terra seja abalada, e as montanhas caiam nas profundezas do oceano. Não teremos medo, ainda que os mares se agitem e rujam, e os montes tremam violentamente" (Sl 46.2, 3). Mas no relato do evangelho de Marcos, capítulo 6, lemos que os discípulos de Jesus, num barco no lago da Galileia, ficaram apavorados.
Há momentos em nossa caminhada de fé e confiança em Deus em que dizemos: "Nada temerei". E há outros quando gememos: "Não aguento mais". Isso é normal.
Era madrugada. Ventos contrários sopravam. Os discípulos remavam sem sucesso. Jesus aproximou-se deles caminhando sobre as águas. Eles não o reconhecem. Apavoram-se! Mas ali, em Jesus, estava a solução. “Mas logo Jesus falou com eles, dizendo: — ‘Coragem, sou eu! Não tenham medo!’" (Mc 6.50). Depois ele subiu no barco e o vento se acalmou. Foi um final feliz!
Na verdade, todo o final é feliz, mesmo com a morte, se Jesus estiver conosco no barco da nossa vida. E ele quer estar conosco todos os dias, até o fim dos tempos. O apóstolo Paulo assegura que "todas as coisas trabalham juntas para o bem daqueles que amam a Deus" e que nem a morte pode “nos separar do amor de Deus, que é nosso por meio de Cristo Jesus, o nosso Senhor" (Rm 8.28,38).
Adversidades, angústias, pavores de morte. Nós passamos por isso. Mas a graça do perdão, do amor de Jesus, da sua presença e da salvação eterna, ninguém poderá tirar de nós. Deus seja louvado!
Oremos: Jesus, a tua presença é a garantia de que obteremos a vitória, e que mesmo nas aparentes derrotas, somos vencedores quando tu és o Senhor e aquele que guia nossas vidas. Tu és o nosso Salvador. Morreste pelos nossos pecados, e acima de tudo, nos ofereces a garantia da bem-aventurança eterna. Guarda-nos nessa confiança e ampara-nos sempre em toda a tribulação. Amém.
Pastor Vili Redel








CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.616
Para: Quinta-feira, 27 de julho de 2017
Texto: Salmo 136.1-9
"Deem graças a Deus, o Senhor, porque ele é bom; o seu amor dura para sempre." (Sl 136.1)

Agradecer e servir a Deus
 
Quem crê em Deus, confessa: "Creio em Deus Pai todo-poderoso, criador do céu e da terra".  O Salmo 136 é um hino de gratidão que nos convoca, logo no primeiro versículo, a darmos “graças a Deus, o Senhor, porque ele é bom; e o seu amor dura para sempre".  Nesse seu amor, diz o salmista, Deus faz grandes milagres. Na sua sabedoria, ele fez os céus, e pôs a terra sobre as águas profundas. Fez o sol, a lua, as estrelas e tudo o que existe no Universo. Por isso, o salmista insiste: "Deem graças ao Deus do céu; o seu amor dura para sempre".
Pode acontecer que, olhando ao nosso redor, ou percebendo as ansiedades do nosso íntimo, o amor de Deus nos pareça algo distante e irreal. O salmista e outros também passaram por essa experiência. Mesmo assim eles repetiam: "O seu amor dura para sempre". Na força de sua fé, venceram obstáculos e foram vitoriosos nas duras batalhas da vida.
Davi, rei e poeta, declarou: "Ainda que eu ande por um vale escuro como a morte, não terei medo de nada. Pois tu, ó Senhor Deus, estás comigo, tu me proteges e me diriges" (Sl 23.4). Tal fé e segurança no amparo divino são tanto mais valiosos quando lembramos que ele perdoa os nossos pecados e, através de Jesus, nos acolhe em sua comunhão e nos torna herdeiros do seu Reino, na glória eterna. Maior razão ainda, portanto, para render-lhe culto de louvor e graças, e de servir-lhe com todo o coração, alma e entendimento.
Oremos: Senhor, com todos os que já te honraram e serviram por todos os teus benefícios, eu também me ponho de joelhos e engrandeço a tua misericórdia, acima e antes de tudo pelo perdão que recebo de Jesus, que morreu e ressuscitou pela minha salvação. Nessa gratidão e nesse louvor, quero andar nos teus caminhos e honrar os teus ensinamentos. Ajuda e fortalece-me sempre nesse propósito. Amém.
Pastor Vili Redel










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.617
Para: Sexta-feira, 28 de julho de 2017
Texto: Gênesis 9.8-17
"O arco-íris é o sinal da aliança que estou fazendo com todos os seres vivos que vivem na terra." (Gn 9.17)
   
Pactos de salvação

A Bíblia registra várias alianças de Deus com a humanidade. São promessas e pactos de paz e bênçãos para todos os que o adoram e confiam nele.
Após o dilúvio, Deus prometeu a Noé que não castigaria mais o mundo daquela maneira. "Prometo que nunca mais os seres vivos serão destruídos por um dilúvio", disse Deus. Essa promessa foi selada com as palavras: "O arco-íris é o sinal da aliança que estou fazendo com todos os seres vivos que vivem na terra" (Gn 9.17). O arco-íris, portanto, nos lembra da graciosa fidelidade de Deus através dos séculos.
A maior e mais importante promessa de Deus, porém, é a que se refere à vinda do Messias Salvador, Jesus Cristo, o Filho de Deus. Ele nasceu há dois mil anos e veio para buscar e salvar quem está perdido. O apóstolo Paulo, maravilhado, explica: "Pois, pela morte de Cristo na cruz, nós somos libertados, isto é, os nossos pecados são perdoados. Como é maravilhosa a graça de Deus, que ele nos deu com tanta fartura" (Ef 1.7,8).
É bom saber da aliança do arco-íris e relembrar a misericórdia de Deus. Mas é muito melhor, e sim, indispensável, saber e crer que Deus, por meio de Cristo, nos transforma de inimigos em amigos dele. Isso significa que "Deus colocou sobre Cristo a culpa dos nossos pecados para que nós, em união com ele, vivamos de acordo com a vontade de Deus" (2Co 5.21).
A promessa do perdão e do amor de Deus em Cristo para nós, permanecem a cada momento, para que tenhamos vida.
Oremos: Senhor, tu és Deus fiel, Deus de promessas e alianças cumpridas, e de outras tantas ainda a cumprirem-se. Concede que a aliança da cruz, o sacrifício de Cristo, nos seja, pela fé, garantia de perdão, salvação e vida eterna. Obrigado por teu amor e misericórdia. Em nome de Jesus. Amém. 
Pastor Vili Redel










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.618
Para: Sábado, 29 de julho de 2017
Texto: Efésios 3.20-21
"Glória a Deus por meio da Igreja e por meio de Cristo Jesus, por todos os tempos e para todo o sempre! Amém!" (Ef 3.21)

O poder de Deus age em nós

Alguém observou que, na noite do nascimento de Jesus, os anjos cantaram: "Glória a Deus nas maiores alturas do céu! E paz na terra para as pessoas a quem ele quer bem!", mas os homens repetem o grito: "Glória às armas de destruição do alto, e guerra entre os homens na terra".
Os seguidores fiéis de Jesus são homens de paz e se empenham por ela. Na sua carta aos cristãos de Éfeso, o apóstolo Paulo destaca que, por estarmos unidos com Cristo, pela fé, temos, no coração, as raízes e os alicerces do amor. E é assim que Deus enche completamente o nosso viver com as qualidades dele. Que grande transformação acontece, portanto, no pensar e no agir de cada discípulo de Cristo!
É Deus, pela ação do Espírito Santo através de sua santa Palavra, que "está sempre agindo em nós para que obedeçamos à vontade dele, tanto no pensamento como nas ações" (Fp 2.13). Temos, portanto, razões de sobra para nos unirmos a Paulo e proclamarmos: "Glória a Deus por meio da Igreja e por meio de Cristo Jesus, por todos os tempos e para todo o sempre! Amém!" (Ef 3.21). Deus está agindo em nós!
Quando reconhecemos que Deus é digno de toda a honra, glória e louvor, estamos demonstrando que a sua graça, oferecida em Cristo para perdão, vida e salvação, não foi inútil ou em vão. Em pensamentos, palavras e ações nos comprometemos com o testemunho das verdades da Palavra de Deus, de sua vontade e do seu amor. Praticando-as, servimos de motivação e exemplo para todos os que convivem conosco. É o poder de Deus que age em nós. Glórias e louvor a ele para sempre!
[bookmark: _GoBack]Oremos: Bondoso Deus, motivado por tua graça e pelo amor de Cristo, estou consciente dos privilégios e das responsabilidades que tenho como teu filho amado. Que o teu poder continue aperfeiçoando e santificando a vida de todos os que amam a Jesus. Amém.
Pastor Vili Redel









CINCO MINUTOS COM JESUS    HL 3.568
Para: Domingo, 30 de julho de 2017
Texto: Marcos 6.53-56
"Então, eles saíram correndo por toda aquela região, começaram a trazer os doentes em camas e os levavam para o lugar onde sabiam que Jesus estava." (Mc 6.55)

Em busca de Jesus

As curas de Jesus se destacam no final do capítulo 6 do evangelho de Marcos. Ou seria a correria do povo em busca dessas curas? Jesus havia chegado à região de Genesaré e lá foi reconhecido pela multidão. E as pessoas “saíram correndo por toda aquela região, começaram a trazer os doentes em camas e os levavam para o lugar onde sabiam que Jesus estava" (Mc 6.55).
Hoje em dia, ao contrário, muitas vezes percebemos gente desinteressada e indiferente em relação a Jesus. E aqueles que pensam nele ou o procuram só em busca de benefícios materiais ou corporais, esquecem do que ele ensinou, quando disse: "Ponham em primeiro lugar na sua vida o Reino de Deus e aquilo que Deus quer" (Mt 6.33). Em outra ocasião ele recomendou: "Não trabalhem a fim de conseguir a comida que se estraga, mas a fim de conseguir a comida que dura para a vida eterna" (Jo 6.27).
Em outras palavras, Jesus está dizendo: "O que adianta alguém ganhar o mundo inteiro, mas perder a vida verdadeira e ser destruído?" (Lc 9.25). Esses alertas, é claro, não invalidam o nosso privilégio de orarmos pelo "pão nosso de cada dia", isto é, pedir que Deus, pelo trabalho honesto e dedicado, nos conceda o suprimento básico das nossas necessidades e do nosso sustento. E nesse sentido, não sejamos egoístas, avarentos e gananciosos. Repartamos as bênçãos de Deus com o nosso próximo, sejam elas materiais ou espirituais, lembrando sempre que, em Cristo, temos perdão, vida e salvação.
Sejamos sempre agradecidos por todas as suas bênçãos.
Oremos: Senhor Deus, gratos somos por todas as bênçãos que nos concedes. Dá-nos saúde, bem-estar e a graça da fé em Cristo, pois ele é o pão e a água da vida. Move-nos a repartir as tuas dádivas com o nosso próximo necessitado. Em nome de Jesus. Amém.
Pastor Vili Redel











CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.619
Para: Segunda-feira, 31 de julho de 2017
Texto: Salmo 145.1-9
“O Senhor Deus é bom e cheio de compaixão; ele demora a ficar irado e tem sempre muito amor.” (Sl 145.8)

Cartão de visitas

	Geralmente empresas, representantes comerciais e diversos outros profissionais utilizam um cartão de visita para divulgar sua marca, seu contato e seu produto. Muitos cartões de visita possuem um “slogan” que apresenta ao consumidor exatamente aquilo que a empresa quer vender. É uma forma de identificação e demonstração do que aquele profissional quer oferecer.
	Há um trecho bíblico sensacional e que poderia muito bem ser um belo cartão de visitas de Deus. É o Salmo 145.9: “O Senhor Deus é bom e cheio de compaixão; ele demora a ficar irado e tem sempre muito amor”. É esta a imagem que Deus quer gravar no coração e na mente de todas as pessoas. É a imagem de um Deus cheio de amor, compaixão e misericórdia. É a imagem de um Deus que oferece perdão, recomeços e novas histórias.
	Como qualquer cartão de visitas, esse cartão divino necessitaria de uma imagem para ilustrar esse amor e compaixão. Não há dúvidas de qual seria a imagem a ser colocada nesse cartão. É a imagem de Jesus! Ele é Deus que veio ao mundo para carregar nossas culpas, medos e erros. Com sua morte e ressurreição, Jesus garante todo amor e perdão para toda e qualquer pessoa.
	Pois bem, agora, esse Deus de amor, compaixão e misericórdia foi apresentado a você. Ele quer que você o conheça como um Deus que é bom o tempo inteiro, que demora a ficar irado e é rico em perdoar. Ele continuará a apresentar esse cartão de visitas, mostrando o amor dele por você e revelando Jesus, que morreu e ressuscitou por você. Deus é bom. Acredite!
Oremos: Senhor Deus, como é bom saber que és cheio de amor, compaixão e misericórdia. Como é bom saber que te preocupas com a vida humana. Perdoa, consola e cuida de todas as pessoas que ouviram hoje a tua mensagem de amor. Por Jesus, o Salvador. Amém!
Pastor Bruno Arnoldo Krüger Serves









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.620
Para: Terça-feira, 01 de agosto de 2017
Texto: Efésios 4.1-6
“Sejam sempre humildes, bem-educados e pacientes, suportando uns aos outros com amor.” (Ef 4.2)

A receita do amor

	A sociedade clama por dias melhores. Os noticiários estão repletos de crimes e violência. São muitas as pessoas que, perdidas nas rotinas estressantes e intensas, se esquecem de reparar nas vidas que estão ao seu redor e ver que, nelas, há gente necessitada de atenção e carinho. Há tantas histórias tristes de ódio, rancor e desentendimentos que poderiam ser diferentes.
	Diante dessa triste situação há um conselho bíblico precioso: “Sejam sempre humildes, bem-educados e pacientes, suportando uns aos outros com amor” (Ef 4.2). Se a sociedade está repleta de conflitos e desentendimentos, Deus oferece a fórmula do amor para reconstruir relacionamentos e para recomeçar amizades manchadas por erros. 
Viver de maneira humilde, educada e paciente é consequência do amor. Não exatamente do amor que brota do coração humano, mas do amor que brota do coração de Deus. É esse amor que transforma o viver, o agir, o pensar. É o amor de Deus que é capaz de moldar relacionamentos.
Não há como falar do amor de Deus sem falar sobre Jesus. Ele é esse amor de Deus revelado a todos. É um amor tão grande que Jesus entregou-se à morte por nós. Mas ele ressuscitou e agora alimenta esse amor de Deus em nosso coração. Todo amor que brotar do nosso coração é um reflexo do amor de Jesus.
É possível viver em um ritmo diferente. É possível semear o amor em uma sociedade caótica. É possível amar porque Jesus nos amou primeiro. Com o perdão e a salvação, esse Deus de amor nos transforma. Seja transformado!
Oremos: Senhor, vivemos tempos difíceis. Há muito ódio e desentendimento entre as pessoas. Por isso, pedimos: transforma cada pessoa com o teu amor salvador. Que o amor de Jesus molde palavras, pensamentos e ações. É em nome desse amor que esta oração é feita. Amém.
Pastor Bruno Arnoldo Krüger Serves












CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.621
Para: Quarta-feira, 02 de agosto de 2017
Texto: João 6.25-29
“O que é que Deus quer que a gente faça? — perguntaram eles. — Ele quer que vocês creiam naquele que ele enviou! — respondeu Jesus.” (Jo 6.28-29)

Como agradar a Deus?

	É normal que, em algum momento da vida, você já tenha se perguntado: “Que estilo de vida agrada a Deus?” Diante de questionamentos como esses, muitas pessoas partem para o trabalho voluntário, para o auxílio aos pobres, para a visitação aos enfermos. Mas, às vezes, acabam se esquecendo do principal: o crer.
	Na Bíblia há um trecho especial que fala exatamente sobre o estilo de vida que agrada a Deus. E esse jeito de viver começa não pelo fazer, mas pelo crer. Certo dia Jesus foi questionado por pessoas que falaram assim: “O que é que Deus quer que a gente faça?” Diante da pergunta deles, Jesus respondeu: “Ele quer que vocês creiam naquele que ele enviou!” (Jo 6.28-29).
	O texto bíblico é simples e direto: Deus quer que você creia em Jesus, o enviado de Deus. Esse é o estilo de vida que agrada a Deus, pois começa pelo crer. Crer nesse Deus de amor. Crer que, por sua morte e ressurreição, Jesus garante perdão. Crer que, no perdão de Jesus, novas histórias são possíveis. Crer que, entregar nas mãos de Jesus todos os sonhos e planos, é a melhor coisa a fazer na vida.
	É assim que começa uma vida que agrada a Deus: pela fé, pelo crer, pelo acreditar. Quando existe esse crer, toda e qualquer ação que existe em sua vida agrada a Deus. Desde o cuidar dos filhos, cuidar do lar, o trabalhar com responsabilidade, o dirigir dentro das regras de trânsito, o cuidar dos que sofrem. Afinal, essas ações brotam de um coração que crê no Salvador Jesus. E é isso o que agrada a Deus!
Oremos: Senhor Deus, crer em Jesus é o que tu queres de nossa vida. Qualquer atitude e ação que parte de um coração que crê no Salvador torna-se bela e agradável aos teus olhos. Aumenta a nossa fé e cria oportunidades para agirmos e cuidarmos em teu nome. Por Jesus oramos. Amém!
Pastor Bruno Arnoldo Krüger Serves











CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.622
Para: Quinta-feira, 03 de agosto de 2017
Texto: Salmo 145.10-21
“Ele ajuda os que estão em dificuldade e levanta os que caem.” (Sl 145.14)

Mão estendida para cuidar

A vida nem sempre é tranquila, cheia de momentos de paz e sossego. Momentos de dificuldades e aflições também fazem parte de nossa história. Situações como o desemprego, uma doença grave, uma crise familiar, um divórcio, um acidente ou a perda de alguém querido certamente são motivos para perguntas como “onde está Deus agora?”, ou “Deus se esqueceu de mim?”
Diante dessas dúvidas e questionamentos surgem doces e confortadoras palavras. Elas falam sobre um Deus que não é distante ou indiferente diante da nossa dor. O Salmo 145.14 diz assim: “Ele ajuda os que estão em dificuldade e levanta os que caem”. Deus ama vidas que estão passando por dificuldades. Deus ama pessoas que estão caídas. Ele ama e estende a mão, carregada de perdão e consolo.
Essa mão estendida para levantar os caídos e consolar os abatidos é mão que foi furada na cruz. É a mão de Jesus! Sua mão furada é sinal de sua morte, de seu sofrimento, de seu sangue derramado para conquistar, em nosso favor, a amizade de um Deus de amor e que tem carinho a oferecer, especialmente aos caídos. O próprio Jesus não ficou caído na morte, mas ressuscitou ao terceiro dia e, assim, deu o seu selo de garantia: Deus é bom, perdoador e consolador!
Seu coração está tomado de sofrimento e medo? Seus ombros estão cansados de tantas culpas que você carrega? Então saiba que há uma mão estendida na sua direção. É a mão de Jesus, carregada de perdão e consolo. Esse é o Deus da salvação. Um Deus que não é indiferente às nossas dores e sofrimentos, mas um Deus que se aproxima dos caídos para os levantar.
Oremos: Senhor Jesus, como é bom saber que tu és Deus que ama os caídos e cuida dos que passam por dificuldades. Que a tua mão estendida perdoe, console e anime as tantas vidas que foram tocadas pela tua voz hoje. Em teu nome, Salvador Jesus. Amém.
Pastor Bruno Arnoldo Krüger Serves











CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.623
Para: Sexta-feira, 4 de agosto de 2017
Texto: Êxodo 16.2-15
“Diga a todo o povo que venha e fique diante de Deus, o Senhor, pois ele ouviu as reclamações deles.” (Êx 16.9)

É preciso desabafar

	É bem provável que você já tenha enchido algum balão para a decoração de uma festa, para brincar com os filhos ou para alguma outra atividade. Não é preciso ter muita experiência em encher balões para saber que é preciso ter cuidado para ele não estourar com a quantidade de ar que é colocada dentro dele. 
	Esse cuidado para encher balões é uma boa lembrança de que nossa vida precisa ter esse mesmo cuidado. São muitos problemas, ansiedades e preocupações que vão enchendo nossa mente e nosso coração! Às vezes, o peso é tanto que o balão acaba estourando, ou seja, acabamos adoecendo e perdendo qualidade de vida. Por isso, é preciso esvaziar o balão dos problemas e preocupações.
	Há alguém que está sempre pronto para ouvir nossas lamentações e preocupações. Certa vez, há muito tempo, muitas pessoas estavam no deserto, passando por aflições, e desabafaram, pedindo ajuda. A resposta de Moisés, líder daquela multidão, foi: “Diga a todo o povo que venha e fique diante de Deus, o Senhor, pois ele ouviu as reclamações deles” (Êx 16.9). Esse mesmo Deus que ouviu as reclamações daquela multidão continua pronto para ouvir as nossas reclamações. 
	Seus ombros estão pesados, carregando fardos de preocupações? Seu balão de preocupações e ansiedades está quase estourando de tão cheio? Então desabafe. Fale. Ore. Converse com esse Deus de amor chamado Jesus. Ele morreu e ressuscitou para que tivéssemos não apenas alguém para desabafar e pedir ajuda, mas para termos perdão e uma nova vida guiada e orientada por Deus.
Oremos: Querido Deus, queremos agradecer por sempre ouvires nosso desabafo, nossos problemas e ansiedades. Ensina-nos a reservar tempo em nossa rotina corrida para orar a ti. E sempre oramos, desabafamos, choramos e sorrimos nas tuas mãos por meio de Jesus. Amém.
Pastor Bruno Arnoldo Krüger Serves











CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.624
Para: Sábado, 5 de agosto de 2017
Texto: Efésios 4.7-16
“Assim, quem desceu é o mesmo que subiu, acima e além dos céus, para encher todo o Universo com a sua presença.” (Ef 4.10)

Solidão e carência

A tecnologia é fascinante. Graças aos “smartphones” e seus aplicativos, hoje é possível conversar com qualquer pessoa do mundo que esteja conectada. A comunicação tornou-se instantânea. A globalização da informação é uma realidade. Aliás, a tecnologia proporciona uma enxurrada de informações. Algumas úteis e que geram conhecimento, outras desnecessárias e até perigosas.
Mesmo diante de tanta informação e comunicação virtual, está crescendo o número de pessoas que experimentam a solidão. Presas em seus apartamentos, em seus carros nos congestionamentos, em seus “smartphones” ou por trás de muros e grades de suas casas. Vivemos em uma geração que quer mais abraços, mais conversas de amigos, mais calor humano, e não só amigos virtuais.
Diante de tanta solidão e carência de carinho, há um doce versículo bíblico. Falando sobre Jesus, a Palavra de Deus diz que “assim, quem desceu é o mesmo que subiu, acima e além dos céus, para encher todo o Universo com a sua presença” (Ef 4.10). Jesus é Deus que desceu do céu. Morreu e ressuscitou para perdão e salvação. Subiu acima e além da nossa concepção de céu. E, agora, sua presença está em todo o Universo.
É consolador saber que Jesus está presente em todo o Universo. A nossa vida faz parte deste Universo. Nós somos amados e cuidados por Jesus. E, mesmo que haja solidão e carências em nossa vida, nós podemos crer que ele está sempre ao nosso lado. Ele quer perdoar erros, guiar planos, aliviar dores, suavizar tristezas e conduzir aos céus. 
Oremos: Senhor Jesus, como é bom saber que tu estás presente em todo o Universo. Cuida daqueles que sofrem com suas solidões e carências, mesmo diante de tanta tecnologia. Dá a essas vidas a tua paz, o teu consolo e a certeza que jamais estão sozinhas. Em teu nome, Jesus. Amém.
Pastor Bruno Arnoldo Krüger Serves












CINCO MINUTOS COM JESUS    HL 3.569
Para: Domingo, 6 de agosto de 2017
Texto: João 6.30-35
“Jesus respondeu: — Eu sou o pão da vida. Quem vem a mim nunca mais terá fome, e quem crê em mim nunca mais terá sede.” (Jo 6.35)

Sacie sua fome e sua sede

Comer e beber. Eis aí duas necessidades básicas de qualquer ser humano. Há uma frase que diz assim: “Você é o que você come”. Ou seja, sua vida será influenciada pela maneira como você sacia essas duas necessidades do seu corpo. Quanto melhor for a sua alimentação, melhor será a sua qualidade de vida e a sua saúde. Mas se você tiver hábitos não muito saudáveis em seu comer e beber, é melhor mudá-los antes que o seu corpo mostre as consequências.
Há um doce convite para você saciar-se, para acabar com sua fome e sede. Mas ao invés das necessidades físicas, esse convite supre a necessidade de perdão e cuidado. Ao invés de comida e bebida, o pão da vida: Jesus! Afinal, enquanto demonstrava para as pessoas que ele é o enviado de Deus para a salvação, “Jesus respondeu: — Eu sou o pão da vida. Quem vem a mim nunca mais terá fome, e quem crê em mim nunca mais terá sede” (Jo 6.35). Aqueles que vão até Jesus saciam sua fome. Aqueles que creem em Jesus acabam com sua sede. Fome e sede de perdão dos pecados, de consolo para as tristezas, de orientação para as decisões da vida. 
Se o seu coração anda com fome de tudo isso, não deixe para depois. Abra a sua Bíblia, vá a um culto cristão, ore, peça ajuda. Mesmo sendo Deus todo-poderoso, Jesus continua atencioso e cuidador, recebendo qualquer pessoa que quiser saciar sua fome e sede no amor de Deus. Afinal, Jesus é o pão da vida, é aquele que garantiu vida em abundância através da sua morte e ressurreição.
Oremos: Senhor Jesus, sacia a minha fome e a sede de perdão, consolo e vida. É só em ti que podemos encontrar o perdão dos pecados, o recomeço da vida, o consolo para as amarguras, a orientação para o viver. Sacia-nos com o teu amor. Em teu nome, Jesus. Amém.
Pastor Bruno Arnoldo Krüger Serves
