CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.673
Para: Segunda-feira, 02 de outubro de 2017
Texto: Hebreus 2.1-4
“Por isso devemos prestar mais atenção nas verdades que temos ouvido, para não nos desviarmos delas.” (Hb 2.1)

Preste atenção

Você é uma pessoa distraída? Muitas vezes nos distraímos, seja por cansaço, ou por algo que tire a nossa atenção. Enfim, é comum nos distrairmos e nos desconcentrarmos. Por isso, várias vezes somos perguntados: “Você está prestando atenção?”
O autor do livro de Hebreus nos chama a atenção. Ele escreveu: “Por isso devemos prestar mais atenção nas verdades que temos ouvido, para não nos desviarmos delas” (Hb 2.1). Ele está nos dizendo: prestem atenção, fiquem atentos. O que o estava preocupando? O fato de muitas pessoas ouvirem, conhecerem e terem sido instruídas na Palavra de Deus e estarem se afastando das verdades nela contidas e por ela ensinadas. Será esse o nosso caso? Prestamos atenção no que a Bíblia Sagrada ensina? Procuramos, de fato, meditar na Palavra e seguir suas orientações?
Somos lembrados de que a Palavra de Deus, a Bíblia, é o guia dos cristãos. Nela conhecemos o caminho da salvação, Jesus Cristo. Ao nos afastarmos dos ensinos da Bíblia corremos o risco de perdermos a nossa salvação, a qual não merecemos, nem podemos conquistar. Ela nos foi dada de presente por Jesus Cristo. Mas, atenção: podemos perdê-la. É muito fácil ser distraído pelas tentações, pelos desejos da nossa própria natureza humana imperfeita e inclinada a só fazer o que é mal. 
Por isso, preste atenção na Bíblia. Ela não é uma palavra qualquer, é a Palavra de Deus. Nela conhecemos a grandeza do amor de Deus por nós. O que Cristo fez por nós precisa ser alvo de nossa atenção. Por isso, conservemos os nossos olhos fixos em Jesus, pois é só por meio dele que a nossa fé começa, e é ele quem a aperfeiçoa.
Oremos: Jesus, ajuda-me a fixar minha atenção na tua bondade e misericórdia. Não permitas que eu me afaste dos teus ensinamentos. Amém.
Pastor Waldemar Garcia Carvalho Júnior









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.674
Para: Terça-feira, 03 de outubro de 2017
Texto: Hebreus 2.5-13
“Jesus purifica as pessoas dos seus pecados.” (Hb 2.11)

Ele nos limpa perfeitamente

Não há nada mais refrescante, mais agradável e gostoso do que tomar um ótimo banho depois de um dia de trabalho pesado ou de uma atividade que nos deixa sujos, cansados e suados, não é mesmo?
Infelizmente, todos nós temos dentro de nós algo que nos torna sujos, impuros diante de Deus. Isso é chamado de pecado. E por mais que nos esforcemos, por mais que tentemos, não somos capazes de nos purificar, de nos limparmos. Quanto mais tentamos, menos conseguimos. Muitos já tentaram com seus próprios esforços agradar a Deus e não conseguiram. E saiba que não foi por falta de esforço e, sim, porque a relação com Deus não funciona assim. O único capaz de nos limpar, lavar, purificar é o próprio Deus. 
Ainda bem que o amor de Deus por nós é muito grande. É tão grande que foi capaz de sacrificar o seu filho Jesus Cristo por nós. Esse foi o preço para nos limpar, nos lavar, dos nossos erros, nossos pecados. Na carta aos Hebreus lemos que “Jesus purifica as pessoas dos seus pecados; e todos, tanto ele como os que são purificados, têm o mesmo Pai. É por isso que Jesus não se envergonha de chamá-los de irmãos” (Hb 2.11).
Deus sabe o quanto é sujo o nosso coração. Por mais que tentemos esconder os nossos erros, ele tudo sabe, inclusive o que pensamos. E o que ele decidiu fazer com isso? Condenar à morte? Castigar? Deixar o pecador sujo e impuro? Não! Ele, por amor, decidiu lavar os nossos pecados. Ele nos oferece o perdão de todos os nossos pecados e isso gratuitamente, incondicionalmente, nos fazendo seus filhos.
Por isso você pode confiar: “Jesus purifica as pessoas dos seus pecados”. 
Oremos: Querido Jesus, eu reconheço que sou impuro, que sou um pobre e miserável pecador e que sem o teu perdão eu continuo com o coração sujo pelo pecado. Eu confesso que tu és o meu Salvador. Amém.
Pastor Waldemar Garcia Carvalho Júnior









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.675
Para: Quarta-feira, 04 de outubro de 2017
Texto: Marcos 10.1-12
 “Portanto, que ninguém separe o que Deus uniu.” (Mc 10.9)

Unindo vidas

Você já encontrou a sua cara-metade? É sensacional quando a gente encontra uma pessoa para dividir a vida, multiplicar as alegrias, diminuir a solidão e adicionar na vida amor, carinho e companheirismo. Mas, talvez, mais difícil do que encontrar com quem se unir é manter um relacionamento saudável e duradouro. Parece que está cada vez mais difícil manter um casal unido até que a morte os separe. 
Vemos que há tantos motivos, justificativas, problemas que vão minando o casamento. Será, então, que Deus está exigindo algo impossível ao ordenar que o homem não separe o que Deus uniu? Não, pois Jesus mesmo nos diz: “Portanto, que ninguém separe o que Deus uniu” (Mc 10.9).
De fato é bem difícil manter um casal unido. Mas é possível, sim! Para isso precisamos dedicar tempo, carinho, amor e exercitar muito o perdão. Pois ninguém é perfeito. Até mesmo nossa cara-metade tem defeitos, assim como nós. Muitas vezes somos egoístas, teimosos e orgulhosos e não damos o braço a torcer e isso atrapalha a união dos casais.
Temos um algo a mais que pode nos ajudar: a ajuda de Deus. No evangelho de Marcos, capítulo 9, vemos que é Deus quem une um casal. Ele deseja isso, esse é o plano de Deus. E todos os planos de Deus são para o bem de seus filhos. Portanto, podemos confiar que Deus está ao lado das famílias, dos casais.
Deus ama unir vidas. O ser humano rompeu a sua relação com Deus por ter dado ouvidos a Satanás e ter desobedecido a Deus. Mas ele, ao invés de nos condenar, preferiu nos unir a ele de novo e para isso enviou Jesus Cristo que, ao morrer na cruz, nos uniu novamente a Deus.
Oremos: Obrigado, Senhor, pela minha família. Agradeço-te por me amares e cuidares de mim. Perdoa os meus pecados e ajuda-me a ser uma pessoa que agrega amor, carinho e respeito aos relacionamentos. Amém.
Pastor Waldemar Garcia Carvalho Júnior





CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.676
Para: Quinta-feira, 05 de outubro de 2017
Texto: Salmo 128
“Feliz aquele que teme a Deus, o Senhor, e vive de acordo com a sua vontade!” (Sl 128.1)

Encontrando a felicidade

Você é uma pessoa feliz? É claro que passamos por dias e momentos ruins, difíceis e tristes. Quais são as causas de suas tristezas? Em geral o que nos causa tristeza é algo que nos atinge em cheio, seja um problema financeiro, uma desilusão amorosa, um problema de saúde. Ou seja, quando as coisas não estão ocorrendo de acordo com a nossa vontade. Somos seres que, por natureza, nos colocamos no centro do Universo, queremos ser felizes e imaginamos que isso aconteceria se nossos desejos se realizassem. Mas, e quando isso não acontece? Como suportar a tristeza e como entender por que as coisas não acontecem de acordo com nossos desejos?
O Salmo 128 nos ensina que encontramos a felicidade em Deus e na vontade de Deus: “Feliz aquele que teme a Deus, o Senhor, e vive de acordo com a sua vontade!” (Sl 128.1). O apóstolo Paulo aprendeu a estar contente em toda e qualquer situação. E onde ele aprendeu esse segredo? Na Palavra e no amor de Deus. Ele percebeu que, apesar de nem tudo ocorrer do jeito que ele desejava, tudo está sob o controle amoroso de Deus. Deus vai cuidar de nós. Ele está conosco em toda parte.
Por isso é nele que encontramos a felicidade. Em Cristo encontramos aquele que não está só ao nosso lado nos bons momentos, mas em todos. Ele não abandonou seus discípulos, mesmo depois de o terem abandonado antes de ser crucificado. Ele, logo que ressuscitou, procurou-os, trouxe a felicidade de volta a cada um deles e celebrou com eles. E os ensinou que, em Cristo, encontramos a verdadeira e eterna felicidade.
Oremos: Bondoso Deus, graças te dou por seres a fonte da felicidade. Dá-me a confiança e a convicção de que tu estás ao meu lado em todos os tempos e, assim, eu aprenda o segredo de viver contente em qualquer situação. Amém.
Pastor Waldemar Garcia Carvalho Júnior









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.677
Para: Sexta-feira, 06 de outubro de 2017
Texto: Gênesis 2.18-25
 “Agora sim! Esta é carne da minha carne e osso dos meus ossos. Ela será chamada de ‘mulher’ porque Deus a tirou do homem.” (Gn 2.23)

Um só

Adão estava só. Então Deus cria a mulher e ao vê-la, Adão diz: “Agora sim! Esta é carne da minha carne e osso dos meus ossos. Ela será chamada de ‘mulher’ porque Deus a tirou do homem” (Gn 2.23). O homem agora tinha alguém com quem viver no paraíso. Osso do seu osso, carne da sua carne. Não estava mais só, tinha uma companheira. Imagine a alegria e admiração de Adão ao ter acordado e ter visto a mulher pela primeira vez!  A sua exclamação “Agora sim!”, pode ter sido acompanhada de um grande sorriso.
A obra da criação estava completa. Adão e Eva viveriam como um só! Mas como ser um só com alguém tão diferente? Com uma criação diferente, costumes diferentes, humor diferente? Tão diferente a ponto de ser muito popular o dito que afirma: “Os opostos se atraem!”
Viver em uma comunhão tão íntima é muito difícil. Mas, é possível, é extraordinário e muito poderoso. A união faz os dois serem mais fortes para enfrentar as diversas situações da vida. Um apoia e auxilia o outro, tanto em questões emocionais, materiais e até espirituais. Muitos são os exemplos de casais que testemunham que não teriam conquistado o que tanto sonhavam se não fosse o apoio e a dedicação do seu cônjuge. De fato, conseguiram ser um só!
É uma grande bênção ter alguém tão próximo e íntimo. No entanto, estamos cercados de inimigos que querem desestabilizar nossa vida familiar, nosso relacionamento. Não troque uma união tão íntima e produtiva por nada. Não vale a pena.
Mas o que fazer quando essa união está ameaçada? Busque em Jesus o auxílio necessário. Ele é o elo que nos liga ao Pai e às pessoas. Ele é a fonte do perdão e do amor que nos mantêm em união com Deus. E nele você encontrará forças para dizer não e afirmar: “Agora sim!”
Oremos: Bondoso Deus, ajuda-me a viver uma união como Adão e Eva viveram. Que eu valorize a minha família e viva esse grande amor. Amém.
Pastor Waldemar Garcia Carvalho Júnior






CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.678
Para: Sábado, 07 de outubro de 2017
Texto: Hebreus 2.14-18
 “E agora Jesus pode ajudar os que são tentados, pois ele mesmo foi tentado e sofreu.” (Hb 2.18)

A ajuda que todos precisam

Você conhece a oração do Pai Nosso? Ela foi ensinada por Jesus e é considerada como a oração modelo e a mais completa que existe. Nela há diversos pedidos. Entre eles Jesus nos ensina a pedir: “Não nos deixes cair em tentação.” Você já caiu em tentação? 	Todos já caímos. E, o pior, não foi apenas uma vez e sabemos que estamos sujeitos a cair de novo. Precisamos, todos nós, de ajuda para não cairmos. Por isso pedimos ajuda. E quem pode nos ajudar? Será que existe ou existiu algum ser humano que não caiu em tentação?
De fato, só sabemos de um homem que conseguiu tamanho feito: Jesus Cristo. E ele foi tentado, muito tentado. Aproximadamente quando tinha trinta anos, ele foi ao deserto e por lá ficou quarenta dias sem comer. Quando já estava fraco, o próprio Diabo apareceu para tentá-lo. A ele foi oferecido tudo que o homem deseja: poder, dinheiro, comida, “status”. E o que Jesus fez? Sofreu, mas não caiu em tentação. 
Como ele conseguiu isso? Ele era santo. Não tinha pecado. Ele foi cem por cento obediente a Deus. Você consegue ser como ele? Não, não conseguimos. Por isso só temos uma saída: Jesus Cristo. Na carta aos Hebreus lemos que “agora Jesus pode ajudar os que são tentados, pois ele mesmo foi tentado e sofreu” (Hb 2.18). 
Ele pode nos ajudar e já o fez! Exatamente! Quando se entregou aos soldados para ser preso, torturado e condenado à morte ele estava nos ajudando. Ali na cruz ele estava pagando por nossos pecados. E depois de ressuscitar ele prometeu estar ao nosso lado até o final. Nele temos forças para dizer não às tentações e encontrar o perdão quando, arrependidos, pedimos que nos perdoe.
Oremos: Jesus querido, ajuda-me a ser forte diante das tentações. Sei que sou fraco, mas tu és forte e venceu o pecado. Sei que me amas e me perdoas, por isso peço que fortaleças a minha fé. Amém.
Pastor Waldemar Garcia Carvalho Júnior







CINCO MINUTOS COM JESUS    HL 3.578
Para: Domingo, 08 de outubro de 2017
Texto: Marcos 10.13-16
“Então Jesus abraçou as crianças e as abençoou, pondo as mãos sobre elas.” (Mc 10.16)

Jesus acolhe a todos

Hoje a criança é valorizada na maioria das famílias. Mas nem sempre foi assim. Na época em que Jesus viveu elas eram deixadas em segundo plano. Pode-se até afirmar que eram excluídas do convívio social. Mas Jesus era diferente. Ele acolhia a todos. Não importava a condição financeira, idade, sexo. Por isso, em certa ocasião, “Jesus abraçou as crianças e as abençoou, pondo as mãos sobre elas” (Mc 10.16).
 Jesus, ao acolher as crianças que tinham sido proibidas de se aproximar dele por seus discípulos, além de abençoá-las, estava nos ensinando. Ele demonstra que recebe a todos, que está de braços abertos para acolher a todas as pessoas. Isso não é maravilhoso? E também raro. É muito difícil termos pessoas importantes como Jesus que recebam a todos. Nós mesmos temos nossas preferências e deixamos de acolher a todos que precisam.
E Jesus conhece todas as pessoas! Ele poderia não ter escolhido Judas para ser seu discípulo, mas o acolheu entre os seus mais íntimos seguidores. E por que Jesus acolhe a todos? Ele o faz por saber que podemos ter idade, sexo, renda diferentes, mas somos todos humanos, falhos, mortais e frágeis. Ele sabe que todos nós, indiferentemente de quem somos, carecemos do amor de Deus.
Jesus acolhe a todos. Ele está de braços abertos para você. Não precisamos ter medo. Pode ser que pessoas já tenham afastado você de Jesus, assim como fizeram com as crianças no tempo de Jesus. Mas Jesus está esperando por você. E assim como ele abençoou aquelas crianças e as acolheu em seus braços, o Salvador quer fazer o mesmo com cada um de nós. E convida: “Venham a mim, todos vocês que estão cansados de carregar as suas pesadas cargas, e eu lhes darei descanso” (Mt 11.28).
Oremos: Jesus, muito obrigado por me acolheres em teus braços. Esse teu amor enche a minha vida de paz e alegria. Amém.
Pastor Waldemar Garcia Carvalho Júnior







CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.679
Para: Segunda-feira, 09 de outubro de 2017
Texto: Salmo 90.1-8
“Senhor, tu sempre tens sido o nosso refúgio.” (Sl 90.1)

Refúgio na estrada

Há diferentes sentidos para a palavra refúgio, dependendo da experiência que tivermos. Para alguns, refúgio tem a ver com fuga. Para outros, com esconderijo ou proteção. Ou pode ser que refúgio lembre um bom descanso. 
Ao viajar por determinadas estradas, podemos encontrar placas que oferecem um local de refúgio. Algumas dessas placas dizem: “Refúgio a três quilômetros”, “Refúgio a um quilômetro”, “Refúgio a cem metros”. Esses refúgios sinalizados pelas placas são os espaços maiores de parada ao longo da estrada, que são muito importantes quando há imprevistos.
Isso também faz sentido para a nossa vida. Nós vivemos correndo e, enquanto tudo vai bem, seguimos em frente, sem parar. Às vezes até planejamos algum descanso para nos reanimar. Mas pode ocorrer que, por problemas diversos, a gente sinta necessidade de parar quando não imaginava. Daí a importância de termos aonde nos refugiar.
O Salmo 90, versículo 1, diz: “Senhor, tu sempre tens sido o nosso refúgio”. Isso significa que, aconteça o que acontecer, mesmo que estejamos correndo muito pela vida e tenhamos medo de o mundo nos atropelar, sempre temos Deus ao nosso lado. Em qualquer altura de nossas vidas e em qualquer velocidade que estejamos, Deus nos oferece descanso e novas forças em seu amor.
A parada para descansarmos na força do Pai e no consolo do Espírito Santo só é possível porque Cristo pavimentou nossa estrada. Ele mesmo é o caminho para todos nós, tão perdidos no meio dos mapas confusos que a vida oferece. Com Cristo ao nosso lado, não há o que temer, sempre há refúgio para nós.
Oremos: Querido Deus, na correria desta vida, lembra-nos sempre do teu amor. Dá-nos o descanso e refúgio que precisamos, e renova as nossas forças pelo teu Espírito Santo. Por amor de Jesus. Amém.
Pastor Herivelton Regiani










CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.680
Para: Terça-feira, 10 de outubro de 2017
Texto: Amós 5.4-7
“O Senhor diz isto ao povo de Israel: — Voltem para mim a fim de que tenham vida.” (Am 5.4)

Como é bom estar de volta!

Tem muita gente que diz: “É muito bom viajar! Mas também é muito bom, depois de algum tempo, poder voltar para casa”. Talvez esse sentimento exista porque é reconfortante saber que temos para onde voltar. Imagine a tristeza de quem vive perdido por aí, sem ter mais um lar para onde regressar.
Podemos, sem exagerar, dizer que toda a mensagem de Deus em sua Palavra é um grande convite para a volta. Deus nos lembra, com diferentes exemplos, histórias e ensinamentos, que sempre temos para onde voltar quando estamos perdidos ou quando nos arrependemos. Um dos momentos em que ele diz isso com clareza é quando o profeta Amós fala, no capítulo 5, versículo 4: “O Senhor diz isto ao povo de Israel: — Voltem para mim a fim de que tenham vida”.
Amós falava para um povo cheio de maldade. Um povo que parecia não ter jeito. Deus já tinha avisado que iria castigar o povo de forma muito severa. Mas, mesmo assim, o profeta ainda pôde dizer: “Voltem!” Até o último momento, quando as consequências de nossas ações já estão diante de nós, Deus diz: “Voltem!” Mesmo quando vemos que não há mais tempo, ou a morte já é certa, ele diz: “Voltem!” 
Sempre há lugar nos braços do Pai. Sempre há lugar para voltar, graças ao amor de Jesus! Ele mostrou isso até o último momento, mesmo pregado na cruz. Se você anda se perdendo ou já se sente perdido, volte! Há lugar aqui, com a gente! Há lugar aqui, com todos os que, um dia, foram chamados de volta.
[bookmark: _GoBack]Oremos: Senhor, se eu andar perdido, traz-me de volta. Se eu não enxergar por onde, mostra-me Jesus. Se eu não tiver força, dá-me o teu Espírito Santo. Amém.
Pastor Herivelton Regiani












CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.681
Para: Quarta-feira, 11 de outubro de 2017
Texto: Hebreus 3.1-6
“Mas Cristo é fiel como Filho, que dirige a casa de Deus. E nós seremos a sua casa se conservarmos a nossa coragem e a nossa confiança naquilo que esperamos.” (Hb 3.6)

Somos casa de Deus

Milhares de famílias no Brasil alimentam o sonho da casa própria. É um alvo que motiva para o trabalho e para o controle dos gastos. Quando se consegue, há uma grande satisfação. Muitos falam da sensação de ter um lugar totalmente seu, mesmo que seja simples, e de como é bom ver o esforço recompensado. Afinal, adquirir uma casa, para a grande maioria, envolve muito sacrifício.
De certo modo, tendo ou não a nossa casa, todos nós podemos ser casa. Somos casa de Deus por causa do que Cristo fez por nós. O autor do livro bíblico de Hebreus diz, no capítulo 3, versículo 6: “Mas Cristo é fiel como Filho, que dirige a casa de Deus. E nós seremos a sua casa se conservarmos a nossa coragem e a nossa confiança naquilo que esperamos”.
Hoje, ainda vivemos em um mundo confuso e cheio de insegurança. Sofremos com a incerteza sobre o dia de amanhã e ficamos preocupados com muitas coisas. Temos a sensação de estarmos desabrigados no meio de um mundo tão grande e ameaçador. Mas, com Jesus, as coisas podem ser diferentes.
Nossa vida se reconstrói de um modo especial quando Jesus passa a habitar em nosso coração. A certeza do amor por nós, que Jesus mostrou na cruz, e do perdão que ele conquistou renovam os fundamentos de nossa vida, dão as bases para a nossa fé. Se sabemos que Deus nos ama, nosso coração se enche de confiança. Assim, mesmo que não tenhamos tudo que gostaríamos, seguimos adiante, sabendo que o principal já foi conquistado para nós.
Oremos: Querido Deus, habita em mim. Dá-me a segurança de que preciso. Renova minhas forças para buscar aquilo com que ainda sonho, mas enche já, agora, o meu coração com gratidão a ti. Em nome de Jesus. Amém.
Pastor Herivelton Regiani









CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.682
Para: Quinta-feira, 12 de outubro de 2017 - Dia das Crianças
Texto: Salmo 90.12-17  
“Faze com que saibamos como são poucos os dias da nossa vida para que tenhamos um coração sábio.” (Sl 90.12)

Vivemos contando os dias

Quando somos crianças, olhamos para os maiores do que nós e ficamos desejando ter a mesma força, a mesma altura, as mesmas habilidades. Quando somos adolescentes, olhamos para os jovens e invejamos a sua beleza e liberdade. Quando somos jovens, queremos as realizações e conquistas dos adultos. Quando nos tornamos adultos, começamos a ter medo de envelhecer, e aí, finalmente, compreendemos como era bom sermos crianças...
Nossa vida segue assim, com desejos para o futuro ou saudades do passado. Nesse tempo todo, Deus, que não está preso ao nosso tempo, olha para nós com profunda compaixão. Com certeza ele gostaria que entendêssemos como cada dia é um presente. Ele gostaria que, ao invés de ficarmos invejando o que está à frente ou lamentando o que já foi, usássemos o tempo do agora para viver de maneira completa. No Salmo 90, versículo 12, Moisés pede a Deus: “Faze com que saibamos como são poucos os dias da nossa vida para que tenhamos um coração sábio”.
A sabedoria divina para o presente é nos fazer notar como essa vida é rápida e frágil, e como há muito mais nos esperando. É sabedoria que nos lembra da eternidade que Jesus nos conquistou com sua morte e ressurreição, para que não tenhamos medo do futuro nem sentimento de culpa pelo passado.
Com Deus, nossa vida toda é um maravilhoso presente para ser recebido com a alegria de uma criança. Continuamos olhando para a frente, porém contando os dias para aquele momento em que estaremos totalmente unidos com Jesus.
Oremos: Deus, meu Pai, ajuda-me a não esquecer como a minha vida aqui é breve e especial, e a também me lembrar da vida eterna que Jesus me deu. Que eu viva sempre alegre com o teu amor. Amém.
Pastor Herivelton Regiani

	








CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.683
Para: Sexta-feira, 13 de outubro de 2017
Texto: Amós 5.10-15
“Procurem fazer o que é certo e não o que é errado, para que vocês vivam. Assim será verdade o que vocês dizem, isto é, que o Senhor, o Deus Todo-Poderoso, está com vocês.” (Am 5.14)

Honestidade é amor

Não é de hoje que o nosso país sofre com a corrupção. Mas sabemos que não é problema somente daqui. Na história da humanidade, inúmeras vezes, gente boa e humilde sofreu nas mãos de governantes que só pensavam no seu próprio bem. Na Bíblia, o profeta Amós também enfrentou essa situação. Ele viveu em um tempo em que o próprio povo de Deus estava dando um tremendo mau exemplo no seu modo de viver. Mentiam, cometiam fraudes, subornavam as autoridades e exploravam os mais pobres. Por isso, ele disse, no capítulo 5, versículo 14: “Procurem fazer o que é certo e não o que é errado, para que vocês vivam. Assim será verdade o que vocês dizem, isto é, que o Senhor, o Deus Todo-Poderoso, está com vocês”.
A gente sabe que, como o ser humano é fraco e pecador, enquanto o mundo existir, a corrupção não terá fim. O que podemos fazer é lutar para que ela não se alastre demais. Mas existe uma outra coisa com a qual todos nós devemos nos preocupar: com a corrupção que se torna tentação para aqueles que creem em Jesus.
Se uma pessoa corrupta que não é cristã já nos deixa entristecidos, imagine o estrago que faz a corrupção daqueles que se dizem servos de Deus! Nesse caso, quem deveria ajudar os outros e levar a mensagem do amor, estará servindo de decepção e fazendo as pessoas vacilarem na fé. Por isso, precisamos analisar as nossas palavras e ações, desde as coisas pequenas. E, sempre que cairmos em fraquezas, precisamos buscar o remédio que é o perdão de Cristo.
Se somos tentados pela desonestidade que há no mundo, se às vezes somos fracos para resistir, podemos sempre lembrar que Cristo foi forte, e venceu todas as tentações em nosso lugar. Ele limpa o nosso coração a cada dia, e manda o seu Espírito Santo para ser Deus que vive em nós.
Oremos: Deus Espírito Santo, vive em mim e fortalece a minha alma, para que eu seja honesto e bondoso com as pessoas, a quem devo levar o teu amor. Em nome de Jesus. Amém.
Pastor Herivelton Regiani






CINCO MINUTOS COM JESUS    Nº 14.684
Para: Sábado, 14 de outubro de 2017
Texto: Hebreus 3.12-19
“Pelo contrário, enquanto esse ‘hoje’ de que falam as Escrituras Sagradas se aplicar a nós, animem uns aos outros, a fim de que nenhum de vocês se deixe enganar pelo pecado, nem endureça o seu coração.” (Hb 3.13)

O remédio para um coração duro

Um amigo contou ao outro: “Eu já ouvi, mais de uma vez, as pessoas dizerem: ‘Você tem um coração muito mole’. Na hora, não sei, mas hoje, tomo isso como elogio. Não porque elas estivessem erradas quando se preocupavam comigo, ou quando diziam para ser mais prudente com os outros. Mas porque, no fim das contas, aprendi que ter um coração duro é bem pior.”
Pode ser que você, ao longo da vida, tenha aprendido a endurecer o seu coração quando foi preciso. Afinal, muita gente se aproveita da bondade dos outros, e você já deve ter sentido isso.  Mas, pense bem: se o seu coração é mole, e outras pessoas se aproveitam, quem é que sai doente do coração por aí? Você, ou elas? E se você, para se proteger, endurecer e fechar o coração, não vai adoecer por dentro também?
Prudência, é claro, não faz mal a ninguém. A Bíblia aconselha a não confiarmos demais no ser humano, a nos firmarmos somente em Deus. Mas em um coração duro não existe espaço para a alegria, para a fé, para o amor. E Deus tem muito amor e alegria para nos dar, através de Jesus e de tudo o que ele fez para nos salvar. Por isso, ele nos aconselha: “Animem uns aos outros, a fim de que nenhum de vocês se deixe enganar pelo pecado, nem endureça o seu coração” (Hb 3.13).
Deus consegue até mesmo nos dar alegria e amor através das pessoas, que são pecadoras e imperfeitas. Ele consegue até mesmo dar amor e alegria aos outros através de nós, que podemos estar com um coração ferido e calejado pela vida. Se as cicatrizes endurecem o nosso coração, o remédio é o amor e a leveza do coração de Jesus.
Oremos: Deus, protege-me contra as pessoas que possam me ferir o coração. Mas, se eu precisar aprender com as feridas, tudo bem, eu confio em ti. Só peço que me cures com o teu amor, e não deixes que eu esteja fechado para amar como tu me amaste. Em nome de Jesus. Amém.
Pastor Herivelton Regiani









CINCO MINUTOS COM JESUS    HL 3.579
Para: Domingo, 15 de outubro de 2017 - Dia do Professor
Texto: Marcos 10.17-22 
“Quando Jesus estava saindo de viagem, um homem veio correndo, ajoelhou-se na frente dele e perguntou: — Bom Mestre, o que devo fazer para conseguir a vida eterna?” (Mc 10.17)

Bons mestres sabem

Dia 15 de outubro é o Dia do Professor. Alguém disse, certa vez, que a arte de ensinar, mais do que dar respostas, é saber mostrar como se faz as perguntas certas. O evangelista Marcos, no capítulo 10, versículo 17, conta que “quando Jesus estava saindo de viagem, um homem veio correndo, ajoelhou-se na frente dele e perguntou: — Bom Mestre, o que devo fazer para conseguir a vida eterna?”
O diálogo de Jesus com o rapaz termina com um final triste, pois ele, sendo rico, percebe que não conseguia fazer o que era necessário. Mas a gente pode se enganar quando imagina que o problema era a riqueza que o jovem não estava disposto a renunciar. O problema, como Jesus mostrou, era mais profundo. O jovem estava fazendo a pergunta errada.
Todas as vezes em que achamos que nós podemos conhecer a Deus com nossa própria inteligência, seguimos o caminho errado. Sempre que achamos que o que fazemos vai nos tornar merecedores do amor de Deus, também nos enganamos. Quando achamos que podemos pagar um preço por nossa salvação, estamos ainda mais longe da verdade.
A pergunta não é o que nós podemos ou devemos fazer para ser salvos, mas o que Jesus fez por nós. Parece estranho, mas é isso mesmo. Ele já fez tudo, na sua vida, na cruz, na ressurreição. Hoje, Jesus só quer que confiemos no seu amor. Se não compreendemos essa verdade, pode ser que algumas coisas ainda estejam tapando a nossa visão, nos atrapalhando a entender. 
No caso daquele rapaz, a riqueza não o deixava fazer a pergunta certa e reconhecer que precisava totalmente de Jesus. Na sua vida, há algo tão dominante que pode estar tomando o lugar de Deus? Na dúvida, faça a pergunta certa: “Senhor, o que podes fazer por mim? Jesus, o que já conquistaste para mim?”
Oremos: Deus amado, cuida de mim. Perdoa-me por ainda saber tão pouco sobre ti. Ensina-me, como bom mestre, o teu caminho em Jesus. Amém.
Pastor Herivelton Regiani


